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Con el cambio de año vuelve la ilusión 
y las ganas de renovar tu casa. 
Nuevos formatos y nuevos diseños. 
Echa un vistazo a nuestras propuestas 
y escoge. Lo que hoy es tendencia, 
también es historia. Una historia que 
presentamos en forma de cuento y lo 
hacemos reinventando a Alicia. 

Days of change 
With the turn of the year, it is time to 
give our homes a new facelift. 
Take a look at our new formats 
and new designs, and make your 
choice. We present our trendsetting 
new ideas in the form of a tale, 
reinventing Alice in Wonderland. 

Días 
  de 
cambio

32.



METROPOL presenta su nuevo 
formato 90x90. Gracias al corte a 
90º de sus cantos, las juntas pasan 
casi desapercibidas, ofreciendo 
una apariencia visual casi continua 
a la vista. Un formato en el que se 
incorporan todas las posibilidades 
gráficas que permite la técnica de 
inyección: amplia variedad de diseños, 
relieves integrados en la pieza, efectos 
decorativos con tintas especiales, 
juego de tonos de un mismo color y 
máxima definición. 

New formats. METROPOL presents 
a new 90x90 format. Thanks to 
its rectified 90º edges, the joints 
between the tiles are virtually 
imperceptible, perfect for creating 
surfaces with an almost continuous 
appearance. What is more, this 
format has been combined with 
all the amazing graphic potential 
of ink-jet printing technology, 
ensuring a multiplicity of designs, 
relief textures integrated in the tile 
surface, decorative effects created 
with special inks, interplay between 
different shades of the same colour, 
and high resolution results. 

Nuevos formatos

90x90
36”X36”

54.



Las novedades cerámicas de 
METROPOL contemplan pavimento, 
revestimiento y piezas decorativas 
que unidas, son toda una declaración 
de intenciones. El cuidado esmero 
del equipo de diseño de Metropol se 
plasma en el trazo de estas nuevas 
colecciones, que adquieren un 
relevante papel decorativo más allá 
de su función estructural. Los nuevos 
diseños de Metropol abarcan además 
un amplio abanico de estilos, cuyo 
común denominador es una exquisita 
contemporaneidad.

New designs. METROPOL’s latest 
tile products include new wall 
and floor tiles and new décors, 
all conspicuous for the care and 
attention that Metropol’s design 
team has dedicated to its new 
collections. In addition to their 
functional role, all of them have 
a strong decorative appeal. The 
new designs all stand out for their 
exquisite contemporary charisma, 
fitting in with a wide variety of styles. 

Nuevos diseños

76.
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COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES   |   PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ   |   DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

90X90 CM
36”X36”

45X90 CM
24”X36”

ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

60X60 CM
24”X24”

ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

30X60 CM
12”X24”

WHITE

CONCEPT
WHITE

TAUPECREAM

CONCEPT
CREAM

BLACK

PEARL

CONCEPT
PEARL

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

THE VISUAL POTENTIAL OF LIMESTONE 

ALIZA

Aliza is a collection with all the visual potential of limestone. Its design subtly emulates the pebbles 
typical of this kind of stone, bringing a modern natural charm to surfaces.

La colección Aliza nos trae todas las posibilidades estéticas de las piedras calizas. Con una gráfica que 
representa de manera sutil los guijarros característicos de esta tipología de piedras, la colección da 

vida a superficies de aspecto natural y moderno.

La collection Aliza nous apporte toutes les possibilités esthétiques des pierres calcaires. Avec un motif 
qui représente de façon subtile les galets caractéristiques de ce type de pierres, la collection insuffle de 

la vie à des surfaces à l’apparence naturelle et moderne.

Die Kollektion Aliza bietet alle ästhetischen Möglichkeiten des Kalksteins. Mit ihrem Design, das 
in subtiler Weise die typischen Kiesel dieser Steinart darstellt, verleiht die Kollektion Flächen mit 

natürlichem und modernem Aussehen besondere Lebendigkeit.

SOFT

A very smooth matt lappato finish on surfaces with a relief texture. |  Aspecto lappato mate de gran suavidad sobre superficies con relieve.
Aspect lappato mat d’une grande douceur sur des surfaces en relief. | Matter Lappato-Aspekt mit sehr zarter Wirkung auf Flächen mit Relief.

SOFT

1312.



MODERN NATURAL-LOOKING SURFACES 

ALIZA  

WALL TILES:
ALIZA CONCEPT TAPUE 45X90

FLOOR TILES:
ALIZA TAPUE 90X90

1514.



WALL TILES: ALIZA WHITE CONCEPT 45X90

FLOOR TILES: ALIZA WHITE NATURAL 90X90

1716.



90X90 | 45X90 | 60X60 | 30X60
36”X36” | 18”X36” | 24”X24” | 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ALIZA

ALIZA TAUPE NATURAL
90X90

F90C
GW86N01A 9

ALIZA TAUPE SOFT
90X90 GW86N00A

F90F 9

ALIZA TAUPE NATURAL
45X90

F45C
GW86P01A 18

ALIZA TAUPE SOFT
45X90 GW86P00A

F45F 18

ALIZA TAUPE NATURAL
60X60

F64C
GW84201A 18

ALIZA TAUPE SOFT
60X60 GW84200A

F64F 18

ALIZA TAUPE NATURAL
30X60

F34C
GW80501A 36

ALIZA TAUPE SOFT
30X60 GW80500A

F34F 36

ALIZA TAUPE ANTISLIP
30X60 GW80502A

F34E 36
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ALIZA CREAM CONCEPT NATURAL
45X90

F45G
GW86P070 10

ALIZA CREAM NATURAL
90X90

F90C
GW86N040 9

ALIZA CREAM SOFT
90X90 GW86N010

F90F 9

ALIZA CREAM NATURAL
45X90

F45C
GW86P040 18

ALIZA CREAM SOFT
45X90 GW86P010

F45F 18

ALIZA CREAM NATURAL
60X60

F64C
GW842040 18

ALIZA CREAM SOFT
60X60 GW842010

F64F 18

ALIZA CREAM NATURAL
30X60

F34C
GW805040 36

ALIZA CREAM SOFT
30X60 GW805010

F34F 36

ALIZA CREAM ANTISLIP
30X60 GW805070

F34E 36
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

BOOKS ALIZA CREAM
30X30

D470
GW804010

CUBE ALIZA CREAM NATURAL
26X30

CUBE ALIZA CREAM SOFT
26X30

D470
GW85W010

D470
GW85W040

BOOKS ALIZA TAUPE
30X30

D470
GW80400A

CUBE ALIZA TAUPE NATURAL
26X30

CUBE ALIZA TAUPE SOFT
26X30

D470
GW85WOOA

D470
GW85W01A

SOFT SOFT

SOFT SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

U4 P4 E3 C2 U4 P4 E3 C2

SOFT

SOFT

V3SOFT

ALIZA CREAM ANTISLIP
90X90 GW86N070

F90E 9
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ALIZA TAUPE ANTISLIP
90X90 GW86N02A

F90E 9
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

1918.



Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

90X90 | 45X90 | 60X60 | 30X60
36”X36” | 18”X36” | 24”X24” | 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ALIZA

ALIZA CONCEPT WHITE NATURAL
45X90

F45G
GW86P060 10 ALIZA PEARL CONCEPT NATURAL

45X90
F45G

GW86P02P 10

ALIZA WHITE NATURAL
90X90

F90C
GW86N030 9

ALIZA WHITE SOFT
90X90 GW86N000

F90F 9

ALIZA WHITE NATURAL
45X90

F45C
GW86P030 18

ALIZA WHITE SOFT
45X90 GW86P000

F45F 18

ALIZA PEARL NATURAL
90X90

F90C
GW86N01P 9

ALIZA PEARL SOFT
90X90 GW86N00P

F90F 9

ALIZA PEARL NATURAL
45X90

F45C
GW86P01P 18

ALIZA PEARL SOFT
45X90 GW86P00P

F45F 18

ALIZA PEARL NATURAL
60X60

F64C
GW84201P 18

ALIZA PEARL SOFT
60X60 GW84200P

F64F 18

ALIZA PEARL NATURAL
30X60

F34C
GW80501P 36

ALIZA PEARL SOFT
30X60 GW80500P

F34F 36
ALIZA PEARL ANTISLIP
30X60 GW80502P

F34E 36
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ALIZA WHITE NATURAL
60X60

F64C
GW842030 18

ALIZA WHITE SOFT
60X60 GW842000

F64F 18

ALIZA WHITE ANTISLIP
90X90 GW86N060

F90E 9
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ALIZA PEARL ANTISLIP
90X90 GW86N02P

F90E 9
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ALIZA WHITE NATURAL
30X60

F34C
GW805030 36

ALIZA WHITE SOFT
30X60 GW805000

F34F 36

ALIZA WHITE ANTISLIP
30X60 GW805060

F34E 36
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

BOOKS ALIZA WHITE
30X30

D470
GW804000

CUBE ALIZA WHITE NATURAL
26X30

CUBE ALIZA WHITE SOFT
26X30

D470
GW85W000

D470
GW85W030

BOOKS ALIZA PEARL
30X30

D470
GW80400P

CUBE ALIZA PEARL NATURAL
26X30

CUBE ALIZA PEARL SOFT
26X30

D470
GW85W00P

D470
GW85W01P

SOFT SOFT

SOFT SOFT

SOFT
SOFT

SOFTSOFT

SOFT SOFT

U4 P4 E3 C2 U4 P4 E3 C2

V3SOFT

2120.



90X90 | 45X90 | 60X60 | 30X60
36”X36” | 18”X36” | 24”X24” | 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ALIZA

ALIZA BLACK NATURAL
90X90

F90C
GW86N050 9

ALIZA BLACK SOFT
90X90 GW86N020

F90F 9

ALIZA BLACK NATURAL
45X90

F45C
GW86P050 18

ALIZA BLACK SOFT
45X90 GW86P020

F45F 18

WALL TILES: ALIZA BLACK NATURAL 60X60
FLOOR TILES: ALIZA PEARL ANTISLIP  60X60

ALIZA BLACK NATURAL
60X60

F64D
GW842050 18

ALIZA BLACK SOFT
60X60 GW842020

F64F 18

ALIZA BLACK NATURAL
30X60

F34D
GW805050 36

ALIZA BLACK SOFT
30X60 GW805020

F34F 36

BOOKS ALIZA BLACK
30X30

D470
GW804020

CUBE ALIZA BLACK NATURAL
26X30

CUBE ALIZA BLACK SOFT
26X30

D470
GW85W020

D470
GW85W050

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

U4 P4 E3 C2

SOFT

V3SOFT

2322.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ALIZA

ALIZA CONCEPT WHITE NATURAL
45X90

F45G
GW86P060 10

ALIZA WHITE NATURAL
45X90

F45C
GW86P030 18

ALIZA CONCEPT PEARL NATURAL
45X90

F45G
GW86P02P 10

ALIZA PEARL NATURAL
45X90

F45C
GW86P01P 18

ALIZA CONCEPT CREAM NATURAL
45X90

F45G
GW86P070 10

ALIZA CREAM NATURAL
45X90

F45C
GW86P040 18

ROUNDED EDGE NATURAL SKIRTING 8X60
RODAPIÉ ROMO NATURAL 8X60

WHITE      GW805140 
CREAM      GW805150
PEARL      GW8RQ00P
TAUPE      GW8RQ00A
BLACK      GW8RQ000
D280

ROUNDED EDGE NATURAL SKIRTING 8X90
RODAPIÉ ROMO NATURAL 8X90

WHITE      GW86Q000 
CREAM      GW86Q010
PEARL      GW86Q00P
TAUPE      GW86Q00A
BLACK      GW86Q020
D370

ROUNDED EDGE SOFT SKIRTING 8X60
RODAPIÉ ROMO SOFT 8X60

WHITE      GW805260 
CREAM      GW8RQ010
PEARL      GW8RQ01P
TAUPE      GW8RQ01A
BLACK      GW8RQ020
D320

ROUNDED EDGE SOFT SKIRTING 8X90
RODAPIÉ ROMO SOFT 8X90

WHITE      GW86Q030 
CREAM      GW86Q040
PEARL      GW86Q01P
TAUPE      GW86Q01A
BLACK      GW86Q050
D400

NATURAL STEP 30X60
PELDAÑO NATURAL 30X60

WHITE      GW805080 
CREAM      GW805090
PEARL      GW80503P
TAUPE      GW80503A
BLACK      GW805100
D500

NATURAL STEP 45X90
PELDAÑO NATURAL 45X90

WHITE      GW86P080 
CREAM      GW86P090
PEARL      GW86P03P
TAUPE      GW86P02A
BLACK      GW86P100
D600

STEP ANTISLIP 30X60
PELDAÑO ANTISLIP 30X60

WHITE      GW805160
CREAM      GW805170
PEARL      GW80505P
TAUPE      GW80505A
D500

LAPPATO STEP 30X60
PELDAÑO LAPPATO  30X60

WHITE      GW805200 
CREAM      GW805210
PEARL      GW80507P
TAUPE      GW80507A
BLACK      GW805220
D520

SOFT STEP 45X90
PELDAÑO SOFT  45X90

WHITE      GW86P140 
CREAM      GW86P150
PEARL      GW86P05P
TAUPE      GW86P04A
BLACK      GW86P160
D610

DOUBLE STEP 30X60
PELDAÑO DOBLE 30X60

WHITE      GW805110 
CREAM      GW805120
PEARL      GW80504P
TAUPE      GW80504A
BLACK      GW805130
D650

DOUBLE STEP ANTISLIP 30X60
PELDAÑO DOBLE ANTISLIP 30X60

WHITE      GW805180
CREAM      GW805190
PEARL      GW80506P
TAUPE      GW80506A
D650

LAPPATO DOUBLE STEP 45X90
PELDAÑO DOBLE LAPPATO 45X90

WHITE      GW86P170
CREAM      GW86P180
PEARL      GW86P06P
TAUPE      GW86P05A
BLACK      GW86P190
D730

NATURAL DOUBLE STEP 45X90
PELDAÑO DOBLE NATURAL 45X90

WHITE      GW86P110
CREAM      GW86P120
PEARL      GW86P04P
TAUPE      GW86P03A
BLACK      GW86P130
D720

LAPPATO DOUBLE STEP 30X60
PELDAÑO DOBLE LAPPATO  30X60

WHITE      GW805230
CREAM      GW805240
PEARL      GW80508P
TAUPE      GW80508A
BLACK      GW805250
D670

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
90X90_36”X36” Base / Soft 2 1,62 39,6 24 38,88 974,3
60X60_24”X24” Base / Soft / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
45X90_18”X36” Base / Soft / Concept 3 1,22 29,1 44 53,68 1303,4
30X60_12”X24” Base / Soft / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,8
30X30_12”X12” Book NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
26X58_10”X24” Muro NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
45X90_18”X36” Peldaño Simple / Lappato
45X90_18”X36” Peldaño Doble / Lappato
30X60_24”X24” Peldaño Simple / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 40 43,20 846,20
30X60_24”X24” Peldaño Doble / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 42 15,11 580,76
8X90_3”x36” Rodapié Natural / Lappato
8X60_3”x24” Rodapié Natual / Lappato / Antislip 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

90X90 | 45X90 | 60X60 | 30X60
36”X36” | 18”X36” | 24”X24” | 12”X24”

V3

2524.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES   |   PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ   |   DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

100X50 CM
40”X20”

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O
ELESS  TECHNOLOGY

75X75 CM
30”X30”

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

37X75 CM
15”X30”

60X60 CM
24”X24”

BEIGE COBRE

ACEROGRISBLANCO

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

CONCEPT
COBRE

CONCEPT
ACERO

METAL’S COMPELLING ATTRACTION

ARC  

The Arc collection reinterprets industrial sheet metal in innovative style. With the tiles’ attractive copper 
colour and directional design, their oxide effects ensure a strong dose of natural realism. 

La colección Arc reproduce, de manera innovadora una chapa metálica de estilo industrial. Con un 
sugerente color cobrizo y un diseño direccional, sus piezas contienen una gran dosis de efecto oxidado 

consiguiendo la máxima naturalidad y realismo. 

La collection Arc reproduit, de façon innovante, une tôle métallique de style industriel. Avec une couleur 
cuivrée suggestive et un design directionnel, ses carreaux affichent un effet oxydé prononcé qui leur 

permet d’obtenir un réalisme et un naturel impressionnants.

Bei der Kollektion Arc wird in innovativer Weise ein Metallblech im Industriestil nachgebildet. Mit einer 
faszinierenden kupferartigen Farbe und einem richtungsweisenden Design enthalten die Fliesenteile 

ein starkes Flair mit Rosteffekten, wodurch höchste Natürlichkeit und Realismus erzielt werden.

2726.



TILES WITH CHARISMA

ARC  

WALL TILES:
ARC CONCEPT ACERO

LAPPATO 100X50
FLOOR TILES:

ARC ACERO 100X50

2928.



FLOOR TILES:
ARC COBRE LAPPATO 75X75

WALL TILES: ARC BEIGE LAPPATO 75X75
FLOOR TILES: ARC COBRE LAPPATO 75X75

3130.



Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

ARC COBRE NATURAL
75X75

ARC COBRE LAPPATO
75X75

F75D
GUY0R00M 16

GUY0R01M
F75F 16

ARC BEIGE NATURAL
100X50

ARC BEIGE LAPPATO
100X50

F100D
GUY21001 16

GUY21011
F100E 16

ARC COBRE NATURAL
100X50

ARC COBRE LAPPATO
100X50

F100D
GUY2100M 16

GUY2101M
F100E 16

ARC COBRE NATURAL
37X75

ARC COBRE LAPPATO
37X75

F37D
GUYAC00M 32

GUYAC01M
F37F 32

100X50 | 75X75 | 37X75 | 60X60 
40”X20” | 30”X30” | 15”X30” | 24”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ARC BEIGE NATURAL
37X75

ARC BEIGE LAPPATO
37X75

F37D
GUYAC001 32

GUYAC011
F37F 32

ARC BEIGE ANTISLIP
37X75 GUYAC021

F37E 32
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

BOOKS ARC BEIGE
30X30

D470
GUY04001

MURO ARC BEIGE
26X58

X500
GUY0K001

MURO ARC COBRE
26X58

X500
GUY0K00M

BOOKS ARC COBRE
30X30

D470
GUY0400M

ARC BEIGE NATURAL
75X75

F75D
GUY0R001 16

ARC BEIGE LAPPATO
75X75 GUY0R011

F75F 16

ARC BEIGE ANTISLIP
75X75 GUY0R021

F75E 16
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

ARC BEIGE NATURAL
60X60

F64D
GUY42001 18

ARC BEIGE LAPPATO
60X60 GUY42011

F64F 18

U4 P4 E3 C2

U4 P4 E3 C2

ARC COBRE NATURAL
60X60

F64D
GUY4200M 18

ARC COBRE LAPPATO
60X60 GUY4201M

F64F 18
U4 P4 E3 C2

U4 P4 E3 C2

ARC V4

3332.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

ARC BLANCO NATURAL
37X75

ARC BLANCO LAPPATO
37X75

ARC BLANCO ANTISLIP
37X75

F37D
GUYAC000 32

GUYAC010
F37F 32

GUYAC020
F37E 32

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

BOOKS ARC BLANCO
30X30

D470
GUY04000

MURO ARC BLANCO
26X58

X500
GUY0K000

ARC GRIS NATURAL
37X75

ARC GRIS LAPPATO
37X75

F37D

ARC GRIS ANTISLIP
37X75

GUYAC002 32

GUYAC012
F37F 32

GUYAC022
F37E 32

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

BOOKS ARC GRIS
30X30

D470
GUY04002

MURO ARC GRIS
26X58

X500
GUY0K002

ARC BLANCO NATURAL 
75X75

ARC BLANCO LAPPATO
75X75

ARC BLANCO ANTISLIP
75X75

F75D
GUY0R000 16

GUY0R010
F75F 16

GUY0R020
F75E 16

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

ARC BLANCO NATURAL
60X60

ARC BLANCO LAPPATO
60X60

F64D
GUY42000 18

GUY42010
F64F 18

U4 P4 E3 C2

U4 P4 E3 C2

ARC GRIS NATURAL
75X75

ARC GRIS LAPPATO
75X75

ARC GRIS ANTISLIP
75X75

F75D
GUY0R002 16

GUY0R012
F75F 16

GUY0R022
F75E 16

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O
ELESS  TECHNOLOGY

ARC GRIS NATURAL
60X60

ARC GRIS LAPPATO
60X60

F64D
GUY42002 18

GUY42012
F64F 18

U4 P4 E3 C2

U4 P4 E3 C2

ARC BLANCO NATURAL
100X50

ARC BLANCO LAPPATO
100X50

F100D
GUY21000 16

GUY21010
F100E 16

ARC GRIS NATURAL
100X50

ARC GRIS LAPPATO
100X50

F100D
GUY21002 16

GUY21012
F100E 16

100X50 | 75X75 | 37X75 | 60X60 
40”X20” | 30”X30” | 15”X30” | 24”X24”ARC V4

3534.



WALL TILES: ARC ACERO 75X75

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ARC ACERO
37X75

ARC ACERO LAPPATO
37X75

F37D
GUYAC00A 32

GUYAC01A
F37F 32

BOOKS ARC ACERO
30X30

D470
GUY0400A

MURO ARC ACERO
26X58

X500
GUY0K00A

ARC ACERO
75X75

ARC ACERO LAPPATO
75X75

F75D
GUY0R00A 16

GUY0R01A
F75F 16

ARC ACERO
60X60

F64D
GUY4200A 18

ARC ACERO LAPPATO
60X60 GUY4201A

F64F 18

U4 P4 E3 C2

U4 P4 E3 C2

ARC ACERO NATURAL
100X50

ARC ACERO LAPPATO
100X50

F100D
GUY2100A 16

GUY2101A
F100E 16

100X50 | 75X75 | 37X75 | 60X60 
40”X20” | 30”X30” | 15”X30” | 24”X24”ARC V4

3736.



ROUNDED EDGE SKIRTING 8X50
RODAPIÉ ROMO 8X50

BEIGE      GUYVP001
COBRE      GUYVP00M
BLANCO      GUYVP000
GRIS      GUYVP002
ACERO      GUYVP00A
D150

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X60
RODAPIÉ ROMO 8X60

BEIGE      GUYRQ001
COBRE      GUYRQ00M
BLANCO      GUYRQ000
GRIS      GUYRQ002
ACERO      GUYRQ00A
D280

ROUNDED EDGE LAPPATO SKIRTING 8X50
RODAPIÉ ROMO LAPPATO 8X50

BEIGE      GUYVP011
COBRE      GUYVP01M
BLANCO      GUYVP010
GRIS      GUYVP012
ACERO      GUYVP01A
D200

ROUNDED EDGE LAPPATO SKIRTING 8X60
RODAPIÉ ROMO LAPPATO 8X60

BEIGE      GUYRQ011
COBRE      GUYRQ01M
BLANCO      GUYRQ010
GRIS      GUYRQ012
ACERO      GUYRQ01A
D320

ROUNDED EDGE LAPPATO SKIRTING 8X75 
RODAPIÉ ROMO LAPPATO 8X75

BEIGE      GUY3E011
COBRE      GUY3E01M
BLANCO      GUY3E010
GRIS      GUY3E012
ACERO      GUY3E01A
D330

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X75 
RODAPIÉ ROMO 8X75

BEIGE      GUY3E001
COBRE      GUY3E00M
BLANCO      GUY3E000
GRIS      GUY3E002
ACERO      GUY3E00A
D290

STEP 30X60
PELDAÑO 30X60

BLANCO      GUY05000
BEIGE      GUY05001
GRIS      GUY05002
ACERO        GUY0500A
COBRE        GUY0500M
D500

STEP 37X75
PELDAÑO 37X75

BLANCO      GUYAC030
BEIGE      GUYAC031
GRIS      GUYAC032
ACERO        GUYAC02A
COBRE        GUYAC02M
D560

STEP LAPPATO 37X75
PELDAÑO LAPPATO 37X75

BLANCO      GUYAC040
BEIGE      GUYAC041
GRIS      GUYAC042
ACERO        GUYAC03A
COBRE        GUYAC03M
D600

STEP ANTISLIP 37X75
PELDAÑO ANTISLIP 37X75

BLANCO      GUYAC050
BEIGE      GUYAC051
GRIS      GUYAC052
D560

LAPPATO STEP 30X60
PELDAÑO LAPPATO  30X60

BLANCO      GUY05010
BEIGE      GUY05011
GRIS      GUY05012
ACERO        GUY0501A
COBRE        GUY0501M
D520

STEP 100X50
PELDAÑO 100X50

BLANCO      GUY21030
BEIGE      GUY21021
GRIS      GUY21022
ACERO        GUY2103A
COBRE        GUY2103M
D600

LAPPATO STEP 100X50
PELDAÑO LAPPATO  100X50

BLANCO      GUY21050
BEIGE      GUY21041
GRIS      GUY21042
ACERO        GUY2105A
COBRE        GUY2105M
D610

DOUBLE STEP 30X60
PELDAÑO DOBLE 30X60

BLANCO      GUY05020
BEIGE      GUY05021
GRIS      GUY05022
ACERO        GUY0502A
COBRE        GUY0502M
D650

DOUBLE STEP 37X75
PELDAÑO DOBLE 37X75

BLANCO      GUYAC060
BEIGE      GUYAC061
GRIS      GUYAC062
ACERO        GUYAC04A
COBRE        GUYAC04M
D690

LAPPATO DOUBLE STEP 37X75
PELDAÑO DOUBLE LAPPATO 37X75

BLANCO      GUYAC070
BEIGE      GUYAC071
GRIS      GUYAC072
ACERO        GUYAC05A
COBRE        GUYAC05M
D710

DOUBLE STEP ANTISLIP 37X75
PELDAÑO DOUBLE ANTISLIP 37X75

BLANCO      GUYAC080
BEIGE      GUYAC081
GRIS      GUYAC082
D690

LAPPATO DOUBLE STEP 30X60
PELDAÑO DOBLE LAPPATO  30X60

BLANCO      GUY05030
BEIGE      GUY05031
GRIS      GUY05032
ACERO        GUY0503A
COBRE        GUY0503M
D670

DOUBLE STEP 100X50
PELDAÑO DOBLE 100X50

BLANCO      GUY21040
BEIGE      GUY21031
GRIS      GUY21032
ACERO        GUY2104A
COBRE        GUY2104M
D720

LAPPATO DOUBLE STEP 100X50
PELDAÑO DOBLE LAPPATO  100X50

BLANCO      GUY21060
BEIGE      GUY21051
GRIS      GUY21052
ACERO        GUY2106A
COBRE        GUY2106M
D730

ARC CONCEPT COBRE  LAPPATO
100X50

F100H
GUY2102M 16 ARC CONCEPT ACERO LAPPATO

100X50
F100H

GUY2102M 16

ARC COBRE NATURAL
100X50

ARC COBRE LAPPATO
100X50

F100D
GUY2100M 16

GUY2101M
F100E 16

ARC ACERO NATURAL
100X50

ARC ACERO LAPPATO
100X50

F100D
GUY2100A 16

GUY2101A
F100E 16

ARC BEIGE NATURAL
100X50

ARC BEIGE LAPPATO
100X50

F100D
GUY21001 16

GUY21011
F100E 16

ARC BLANCO NATURAL
100X50

ARC BLANCO LAPPATO
100X50

F100D
GUY21000 16

GUY21010
F100E 16

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ARC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
100X50_40”X20” Base / Lappato 2 1 22,16 28 28 643,48
75X75_30”X30” Base / Antislip / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
60X60_24”X24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
37X75_15”X30” Base / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X30_12”X12” Book 9 0,81 18 42 34 779
26X58_10”X24” Muro 5 0,75 15 30 22,5 493
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip / Lappato 4 1,11 24,00 48 54 1186,52
37X75_15”X30” Peldaño Doble ( Antislip / Lappato 2 0,56 12,50 32 51,66 410,84
30X60_12”X24” Peldaño Simple / Lappato 6 1,08 22,32 40 43,20 915
30X60_12”X24” Peldaño Doble / Lappato 2 0,36 7,44 40 14,93 320
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 48 1055
8X60_3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 927

100X50 | 75X75 | 37X75 | 60X60 
40”X20” | 30”X30” | 15”X30” | 24”X24”

V4

3938.



SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

GRIS

CONCEPT
GRIS

ART
GRIS

BEIGE

CONCEPT
BEIGE

CONCEPT
COBRE

ART
BEIGE

ART
COBRE

BLANCO

CONCEPT
BLANCO

CONCEPT
ACERO

ART
BLANCO

ART
ACERO

Tile finish that provides an extra-soft touch, developed from new glazes. |  Acabado que proporciona un tacto extra-suave desarrollado a partir de nuevos esmaltes.
Une finition développée à partir de nouveaux vernis, qui leur apporte une touche extra-suave. | Das Finish ein extraweiches Gefühl bietet. 

  
  

   
   

    
       SILK SILK

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERTMETAL’S COMPELLING ATTRACTION

ARC  

Arc brings an industrial appeal to interiors. Each of its tiles features subtle shade variations and 
capricious pigmented contrasts. The wall tiles in the collection include two different décors for creating 

surfaces conceived to make a strong visual impact.

Arc te transporta al estilo Industrial dentro del mundo del interiorismo. Cada una de sus piezas, de un 
ligero tono degradado, lucen figuras provocadas por la pigmentación. El revestimiento de esta colección 

propone dos opciones decorativas distintas, perfectas para crear espacios de gran impacto visual.

Arc vous transporte vers le Style industriel dans l’univers de la décoration d’intérieur. Chacune de 
ses pièces présente un ton légèrement nuancé et laisse apparaître des figures provoquées par la 

pigmentation. Le carrelage de mur de cette collection propose deux options de décoration différentes, 
idéales pour la création d’espaces avec un grand impact visuel.

Arc verleiht den Bereichen im Rahmen der Innenausstattung einen industriellen Stil. Auf jedem 
einzelnen Teil sind leichte Farbschattierungen sowie verschiedene Formen zu sehen, so wie sie in der 
Natur auftreten. Die Wandfliesen dieser Kollektion enthalten zwei verschiedene Dekorfliesen, die ideal 

dazu geeignet sind, Bereiche mit großer optischer Wirkung zu schaffen.

30X90 CM
12”X36”

4140.



WALL TILES:
ARC WHITE 30X90

ARC CONCEPT GREY 30X90
PERFIL METAL ÓXIDO ACERO 2X90

FLOOR TILES:
ARC GREY LAPPATO 75X75

WALLS WITH PERSONALITY

ARC  

4342.



FLOOR TILES:
ARC ART COBRE 30X90

WALL TILES: ARC BEIGE 30X90, ARC ART COBRE 30X90, BOOKS  BEIGE 30X30
FLOOR TILES: ARC COBRE 75X75

4544.



30X90
12”X36”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

ARC

ARC BLANCO
75X75 GUY0R000

F75D 16 ARC GRIS
75X75 GUY0R002

F75D 16ARC ACERO
75X75 GUY0R00A

F75D 16

MALLA ARC BLANCO
30X30 KUY04000

D520

75X75
30”X30”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ARC 
Natural: Clase 1 / R9 / A

V4 

KGYW300A
PERFIL WOOD TITANIUM ACERO
2X90

D490

KJ3W3006
PERFIL METAL ÓXIDO ACERO
2X90

D490

MALLA ARC GRIS
30X30 KUY04002

D520

PERFIL ACERO PLATA
1,5X90 

D330 
K432L00L

KGYW300A
PERFIL WOOD TITANIUM ACERO
2X90

D490

KJ3W3006
PERFIL METAL ÓXIDO ACERO
2X90

D490

PERFIL ACERO PLATA
1,5X90 

D330 
K432L00L

ARC BLANCO
30X90 KUYPG000

W90D 15

  
  

   
   

    
       SILK

ARC CONCEPT BLANCO
30X90 KUYPG010

W90G 8 ARC CONCEPT ACERO
30X90 KUYPG00A

W90G 8

ARC ART BLANCO
30X90 KUYPG020

W90H 3 ARC ART ACERO
30X90 KUYPG01A

W90H 3

ARC GRIS
30X90 KUYPG002

W90D 15

  
  

   
   

    
       SILK

ARC CONCEPT GRIS
30X90 KUYPG012

W90G 8

ARC ART GRIS
30X90 KUYPG022

W90H 3

SIL
K V4

4746.



30X90 
12”X36”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

ARC

ARC BEIGE
75X75 GUY0R001

F75D 16 ARC COBRE
75X75 GUY0R00M

F75D 16

WALL TILES: ARC ART BLANCO 30X90

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl

30X90_12”X36” Base /Concept / Art 4 1,08 17,88 51 55,08 935
75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
30X30_12”X12” Malla 9 0,81 18 42 34 779
2X90_0,8”X36” Perfil NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
1,5X90_0,6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 Please ask for information / Consulte información

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

75X75
30”X30”ARC V4 

Natural: Clase 1 / R9 / A

KJ3W300M

KGYW300L
PERFIL WOOD TITANIUM LATÓN
2X90

D490

PERFIL METAL COBRE LATÓN
2X90

D490

PERFIL ACERO BRONCE
1,5X90

D330 
K432L00M

MALLA ARC BEIGE
30X30 KUY04001

D520

ARC BEIGE
30X90 KUYPG001

W90D 15

  
  

   
   

    
       SILK

ARC CONCEPT BEIGE
30X90 KUYPG011

W90G 8 ARC CONCEPT COBRE
30X90 KUYPG00M

W90G 8

ARC ART COBRE
30X90 KUYPG01M

W90H 3ARC ART BEIGE
30X90 KUYPG021

W90H 3

SIL
K V4

4948.



BEIGE

CONCEPT
COBRE

ART
BEIGE

BLANCO

CONCEPT
ACERO

ART
BLANCO

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

GRIS

ART
GRIS

Tile finish that provides an extra-soft touch, developed from new glazes. |  Acabado que proporciona un tacto extra-suave desarrollado a partir de nuevos esmaltes.
Une finition développée à partir de nouveaux vernis, qui leur apporte une touche extra-suave. | Das Finish ein extraweiches Gefühl bietet. 

  
  

   
   

    
       SILK SILK

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBENARC  

25X70 CM
12”X36”

METAL’S COMPELLING ATTRACTION

Arc brings an industrial appeal to interiors. Each of its tiles features subtle shade variations and 
capricious pigmented contrasts. The wall tiles in the collection include two different décors for creating 

surfaces conceived to make a strong visual impact.

Arc te transporta al estilo Industrial dentro del mundo del interiorismo. Cada una de sus piezas, de un 
ligero tono degradado, lucen figuras provocadas por la pigmentación. El revestimiento de esta colección 

propone dos opciones decorativas distintas, perfectas para crear espacios de gran impacto visual.

Arc vous transporte vers le Style industriel dans l’univers de la décoration d’intérieur. Chacune de 
ses pièces présente un ton légèrement nuancé et laisse apparaître des figures provoquées par la 

pigmentation. Le carrelage de mur de cette collection propose deux options de décoration différentes, 
idéales pour la création d’espaces avec un grand impact visuel.

Arc verleiht den Bereichen im Rahmen der Innenausstattung einen industriellen Stil. Auf jedem 
einzelnen Teil sind leichte Farbschattierungen sowie verschiedene Formen zu sehen, so wie sie in der 
Natur auftreten. Die Wandfliesen dieser Kollektion enthalten zwei verschiedene Dekorfliesen, die ideal 

dazu geeignet sind, Bereiche mit großer optischer Wirkung zu schaffen.

5150.



WALL TILES:
ARC BEIGE ART 25X70

FLOOR TILES:
ARC BOOKS COBRE 60X60

ARC COBRE 60X60

WALLS WITH PERSONALITY

ARC  

5352.



25X70 
14”X28”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

ARC

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

60X60
24”X24”ARC V4 

Natural: Clase 1 / R9 / A

SIL
K

ARC BLANCO
60X60 GUY42000

F64D 18 ARC BEIGE
60X0 GUY42001

F64D 18 ARC COBRE
60X60 GUY4200M

F64D 18

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl

25X70_16”X47” Base / Art 7 1,23 19,60 42 51,66 846
75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
30X30_12”X12” Malla 9 0,81 18 42 34 779
1,5X90_0,6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 Please ask for information / Consulte información

U4 P4 E3 C2U4 P4 E3 C2

ARC GRIS
60X60 GUY42002

F64D 18
U4 P4 E3 C2

ARC ACERO
60X60 GUY4200A

F64D 18
U4 P4 E3 C2U4 P4 E3 C2

MALLA ARC GRIS
30X30 KUY04002

D520 MALLA ARC BEIGE
30X30 KUY04001

D520MALLA ARC BLANCO
30X30 KUY04000

D520

ARC CONCEPT ACERO
25X70 KUYZA010

W27G 10 ARC CONCEPT COBRE
25X70 KUYZA00M

W27G 10

PERFIL ACERO BRONCE
1,5X70 

D300
KZD2800M

PERFIL ACERO PLATA
1,5X70 

D300
KZD2800L

PERFIL ACERO PLATA
1,5X70 

D300
KZD2800L

ARC BLANCO
25X70 KUYZA000

W27D 17

  
  

   
   

    
       SILK

ARC BEIGE
25X70 KUYZA001

W27D 17

  
  

   
   

    
       SILK

ARC GRIS
25X70 KUYZA002

W27D 17

  
  

   
   

    
       SILK

ARC ART BLANCO
25X70 KUYZA020

W27H 3 ARC ART BEIGE
25X70 KUYZA011

W27H 3ARC ART GRIS
25X70T KUYZA012

W27H 3

V4 

5554.



SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

TAUPEBEIGE

GRAPHITEWHITE GREY

90X90 CM
36”X36”

45X90 CM
18”X36”

37X75 CM
15”X30”

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

60X60 CM
24”X24”

75X75 CM
30”X30”

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES   |   PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ   |   DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT
A DISCRETE FUNCTIONAL DESIGN 

ZEN  

Zen is a highly versatile collection inspired by white cement, perfect for use indoors and out. Its discrete 
neutral colours are classy and cosmopolitan, bringing personality to living spaces, particularly urban 

ones like lofts or industrial-look settings. 

Zen es una colección inspirada en el cemento blanco totalmente versátil perfecta para interiores y 
exteriores. En tonos neutros y discretos es cosmopolita y con mucha clase. Una propuesta de carácter, 

ideal para ambientes metropolitanos como lofts y espacios industriales.

Zen est une collection inspirée du ciment blanc, totalement versatile idéale pour les intérieurs et 
les extérieurs. Dans des tons neutres et discrets, elle est à la fois cosmopolite et très élégante. 

Une proposition de caractère, idéale pour les ambiances métropolitaines telles que lofts et espaces 
industriels.

Zen ist eine schlichte und vielfältige Kollektion, die an weißem Zement inspiriert ist, perfekt für Innen- 
und Außenbereiche. Mit den neutralen und diskreten Farben wirkt sie kosmopolitisch und zeigt viel 
Klasse. Ein charaktervoller Vorschlag, ideal für ein großstädtisches Ambiente wie in Lofts oder in 

Industriebereichen.

5756.



FLOOR TILES:
ZEN GRAPHITE 90X90

NEW AESTHETIC CANONS

ZEN  

5958.



WALL TILES: ZEN GRAPHITE 37X75
FLOOR TILES: ZEN GREY 75X75

FLOOR TILES:
ZEN GREY 75X75

6160.



Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN 90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

ZEN WHITE
37X75

ZEN WHITE ANTISLIP
37X75
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

F37C
GU4AC000 30

GU4AC020
F37E 30

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

PUZZLE ZEN WHITE
30X40

X300
GU46L000

BOOKS ZEN WHITE
30X30

D470
GU404000

ZEN WHITE
75X75

ZEN WHITE 20MM
75X75

ZEN WHITE ANTISLIP
75X75

F75C
GU40R000 15

GU40R040
F75G 16

GU40R020
F75E 15

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP: CLASE 3 / R11 / A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

ZEN WHITE
60X60

F64C
GU442040 18

U4 P4 E3 C2

ZEN WHITE
90X90

F90C
GU46N000 9

F45C
GU46P000 18ZEN WHITE

45X90

V4

U4 P3 E3 C2

6362.



ZEN GREY
37X75

ZEN GREY ANTISLIP
37X75
ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

F37D
GU4AC010 30

GU4AC030
F37E 30

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

PUZZLE ZEN GREY
30X40

X300
GU46L010

BOOKS ZEN GREY
30X30

D470
GU404010

ZEN GREY
75X75

ZEN GREY 20MM
75X75

ZEN GREY ANTISLIP
75X75

F75D
GU40R010 15

GU40R050
F75G 15

GU40R030
F75E 15

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP: CLASE 3 / R11 / A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

ZEN GREY
60X60

F64D
GU442050 18

U4 P4 E3 C2

ZEN GREY
90X90

F90D
GU46N010 9

ZEN GREY
45X90

F45D
GU46P010 18

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN 90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

V4

U4 P3 E3 C2

6564.



ZEN GRAPHITE
75X75

F75D
GU40R00G 15

ZEN GRAPHITE
37X75

F37D
GU4AC00G 30

ZEN GRAPHITE
60X60

F64D
GU44200G 18

U4 P4 E3 C2

PUZZLE ZEN  GRAPHITE
30X40

X300
GU46L00G

BOOKS ZEN GRAPHITE
30X30

D470
GU40400G

ZEN GRAPHITE
90X90

F90D
GU46N00G 9

ZEN GRAPHITE
45X90

F45D
GU46P00G 18

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN 90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

V4

U4 P3 E3 C2

6766.



Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN

ZEN BEIGE
90X90

F90C
GU46N001 9

ZEN BEIGE
45X90

F45C
GU46P001 18 ZEN BEIGE

37X75

ZEN BEIGE ANTISLIP
37X75

F37C
GU4AC001 30

GU4AC011
F37E 30

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

PUZZLE ZEN BEIGE
30X40

X300
GU46L001

BOOKS ZEN BEIGE
30X30

D470
GU404001

ZEN BEIGE
75X75

ZEN BEIGE 20MM
75X75

ZEN BEIGE ANTISLIP
75X75

F75C
GU40R001 15

GU40R021
F75G 16

GU40R011
F75E 15

ANTISLIP SHOELESS: CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP: CLASE 3 / R11 / A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

ZEN BEIGE
60X60

F64C
GU442021 18

U4 P4 E3 C2

90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

V4

U4 P3 E3 C2

6968.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN 90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

ZEN TAUPE
75X75

F75D
GU40R00A 15

ZEN TAUPE
37X75

F37D
GU4AC00A 30

ZEN TAUPE
60X60

F64D
GU44200A 18

U4 P4 E3 C2

PUZZLE ZEN TAUPE
30X40

X300
GU46L00A

BOOKS ZEN TAUPE
30X30

D470
GU40400A

ZEN TAUPE
90X90

F90D
GU46N00A 9

ZEN TAUPE
45X90

F45D
GU46P00A 18

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

V4

U4 P3 E3 C2

7170.



PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
90X90_36”X36” Base
75X75_30”X30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
60X60_24”X24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
37X75_15”X30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X40_12”X16” Puzzlezen 8 0,96 20 30 96 623
30X30_12”X12” Bookszen 9 0,81 18 42 34 779
75X75_30”X30” Peldaño 20MM 2 0,72 31,72 Please ask for information / Consulte información
60X60_24”X24” Peldaño 20MM 1 0,56 24,91 Please ask for information / Consulte información
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip 4 1,11 24,00 15 16,15 386,6
37X75_15”X30” Peldaño Doble ( Antislip 2 0,56 12,50 32 17,76 410,84
30X60_12”X24” Peldaño Simple 6 1,08 22,58 40 43,2 916
30X60_12”X24” Peldaño Doble 2 0,36 9,17 40 43,2 915
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 48,40 1055
8X60_3”x24” Rodapié Romo 10 0,48 11,30 80 38,40 927
8X60_3”x24” Rodapié Romo 10 0,48 11,30 Please ask for information / Consulte información

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X75
RODAPIÉ ROMO 8X75

WHITE      GU43E010
BEIGE      GU43E001
GREY      GU43E000
TAUPE      GU43E00A
GRAPHITE   GU43E00G
D290

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X60
RODAPIÉ ROMO 8X60

WHITE      GU4RQ010
BEIGE      GU4RQ001
GREY      GU4RQ000
TAUPE      GU4RQ00A
GRAPHITE   GU4RQ00G
D280

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X90
RODAPIÉ ROMO 8X90

WHITE      GU46Q010
BEIGE      GU46Q001
GREY      GU46Q000
TAUPE      GU46Q00A
GRAPHITE   GU46Q00G
D370

STEP 37X75
PELDAÑO 37X75

WHITE      GU4AC050
BEIGE      GU4AC021
GREY      GU4AC040
TAUPE      GU4AC01A
GRAPHITE   GU4AC01G
D560

STEP 30X60
PELDAÑO 30X60

WHITE      GU405010
BEIGE      GU405001
GREY      GU405000
TAUPE      GU40500A
GRAPHITE   GU40500G
D500

STEP 45X90
PELDAÑO 45X90

WHITE      GU46P030
BEIGE      GU46P011
GREY      GU46P020
TAUPE      GU46P01A
GRAPHITE   GU46P01G
D600

STEP ANTISLIP37X75
PELDAÑO ANTISLIP 37X75

WHITE      GU4AC080
BEIGE      GU4AC041
GREY      GU4AC090
D560

DOUBLE STEP 37X75 
PELDAÑO DOBLE 37X75

WHITE      GU4AC070
BEIGE      GU4AC031
GREY      GU4AC060
TAUPE      GU4AC02A
GRAPHITE   GU4AC02G
D690

DOUBLE STEP 30X60 
PELDAÑO DOBLE 30X60

WHITE      GU405030
BEIGE      GU405011
GREY      GU405020
TAUPE      GU40501A
GRAPHITE   GU40501G
D650

DOUBLE STEP 45X90 
PELDAÑO DOBLE 45X90

WHITE      GU46P040
BEIGE      GU46P031
GREY      GU46P021
TAUPE      GU46P02A
GRAPHITE   GU46P02G
D720

DOUBLE STEP ANTISLIP 37X75 
PELDAÑO DOBLE ANTISLIP 37X75

WHITE      GU4AC100
BEIGE      GU4AC051
GREY      GU4AC110
D690

STEP 20MM 75X75
PELDAÑO 20MM 75X75

WHITE      GU40R060
BEIGE      GU40R031
GREY      GU40R070
D670

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ZEN 90X90 | 45x90 | 75X75 | 37X75 | 60X60
36”X36” | 18”X36” | 30”X30” | 15”X30” | 24"X24"

FLOOR TILES: ZEN WHITE 75X75

Natural: Clase 1 / R9 / A
Antislip  Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

20MM: Clase 3 / R11 / A+B+C

V4

7372.



SIZE / FORMATO

30X90 CM
12”X36”

COLOUR / COLOR

WHITE

CONCEPT
WHITE

ART
WHITE

GREY

CONCEPT
GREY

ART
GREY

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERTA DISCRETE FUNCTIONAL DESIGN 

ZEN  

Zen is such a versatile collection that it can be used in practically any living space. It looks particularly 
good in functional, sober, contemporary interiors decorated with the occasional original piece of 

artwork or else in settings designed in more eclectic style.   The wall tiles include two décors conceived 
to fit in with varying different styles. 

La colección Zen es tan versátil que puede ser utilizada para prácticamente cualquier estancia. 
Perfecta para espacios contemporáneos, robustos, y sobrios que encaja en interiores funcionales 

con alguna que otra obra original o de estilo ecléctico. El revestimiento presenta dos propuestas de 
decoración capaces de interpretar con autoridad estilos diferentes.

La collection Zen est si versatile qu’elle peut être utilisée pour quasiment n’importe quelle pièce. 
Idéale pour les espaces contemporains, solides et sobres, elle trouve sa place dans des intérieurs 

fonctionnels avec une œuvre originale ou de style éclectique par exemple. Le carrelage de mur 
présente deux propositions de décoration sachant revisiter avec maestria des styles différents.

Die Kollektion Zen ist so vielfältig, dass man sie in praktisch jedem Raum verwenden kann. Sie ist 
perfekt für zeitgenössische, rustikale oder schlichte Bereiche und passt zu funktionalen Innenräumen 
mit dem einen oder anderen Originalkunstwerk oder auch mit eklektischem Stil. Zu den Wandfliesen 

gehören zwei Dekorfliesen, mit denen man in eindrucksvoller Weise verschiedene Stilarten 
interpretieren kann.

BEIGE

CONCEPT
BEIGE

CONCEPT
TAUPE

ART
BEIGE

7574.



METALLIC ECHOES

ZEN  

WALL TILES:
ZEN BEIGE 30X90

ZEN CONCEPT BEIGE 30X90
PERFIL WOOD

TITANIUM LATÓN 2X90
FLOOR TILES:

TIMELESS TITANIUM 150X24,8
ZEN TAUPE 75X75 

PUZZLE ZEN TAUPE 30X40

7776.



FLOOR TILES:
ZEN ART WHITE 30X90

WALL TILES: ZEN WHITE 30x90, ZEN ART WHITE 30X90
FLOOR TILES: ZEN GRAPHITE 75X75, ZEN WHITE 75X75, BOOKS ZEN GRAPHITE 30x30

7978.



ZEN CONCEPT GREY
30X90 KU4PG030

W90G 5

ZEN ART GREY
30X90 KU4PG050

W90H 3

ZEN GREY
30X90 KU4PG010

W90C 15

ZEN WHITE
75X75 GU40R000

F75C 15 ZEN GREY
75X75 GU40R010

F75D 15

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

75X75
30”X30”ZEN 

Natural: Clase 1 / R9 / A

V4

KGYW300A
PERFIL WOOD TITANIUM ACERO
2X90

D490

KJ3W3002
PERFIL CONCRET GRIS ACERO
2X90

D490

PERFIL ACERO PLATA
1,5X90 

D330 
K432L00L

V3

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

ZEN 30X90
12”X36”

ZEN WHITE
30X90 KU4PG000

W90C 15

ZEN CONCEPT WHITE
30X90 KU4PG020

W90G 5

ZEN ART WHITE
30X90 KU4PG040

W90H 3

KGYW300A
PERFIL WOOD TITANIUM ACERO
2X90

D490

KJ3W3002
PERFIL CONCRET GRIS ACERO
2X90

D490

PERFIL ACERO PLATA
1,5X90 

D330 
K432L00L

ZEN CONCEPT TAUPE
30X90 KU4PG00A

W90G 5ZEN CONCEPT BEIGE
30X90 KU4PG011

W90G 5

ZEN ART BEIGE
30X90 KU4PG021

W90H 3

ZEN BEIGE
30X90 KU4PG001

W90C 15

ZEN BEIGE
75X75 GU40R001

F75C 15

PERFIL CONCRET TAUPE LATÓN
2X90

D490

KGYW300L

KJ3W300A

PERFIL WOOD TITANIUM LATÓN
2X90

D490

PERFIL ACERO BRONCE
1,5X90

D330 
K432L00M

ZEN TAUPE
75X75

F75D
GU40R00A 15

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
30X90_12”X36” Base /Concept / Art 4 1,08 17,88 51 55,08 935
2X90_0,8”X36” Perfil NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
1,5X90_0,6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 Please ask for information / Consulte información
75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

8180.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES   |   PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ   |   DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

100X24,8 CM
40”X20”

150X24,8 CM
30”X30”

CREMA ROBLE

SIENAJATOBA

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

EXQUISITE WARMTH 

NASSAU

Nassau is a collection inspired by the colours and shapes of the Atlantic’s more tropical woods. It 
stands out for its fine lines and simple knots combined with a soft finish, all conceived to infuse rooms 

with a restful Caribbean feel.

La colección Nassau está inspirada en los colores y formas de las maderas más tropicales del 
Atlántico. Una madera tropical, caracterizada por líneas finas y nudos simples que unido al acabado 

soft dan a nuestras estancias una sensación de serenidad traída directamente del caribe. 

La collection Nassau puise son inspiration dans les couleurs et les formes des bois les plus tropicaux 
de l’Atlantique. Un bois tropical, caractérisé par des lignes fines et des nœuds simples qui, associé à la 

finition soft, donne à nos pièces une sensation de sérénité venue tout droit des Caraïbes. 

Die Kollektion Nassau ist an den Farben und Formen der tropischen Holzarten am Atlantik inspiriert. 
Ein Tropenholz, das durch feine Linien und einfache Knoten gekennzeichnet ist, die zusammen mit der 

Soft-Ausführung allen Räumen den Eindruck von Gelassenheit direkt aus der Karibik verleihen.

SOFT

A very smooth matt lappato finish on surfaces with a relief texture. |  Aspecto lappato mate de gran suavidad sobre superficies con relieve.
Aspect lappato mat d’une grande douceur sur des surfaces en relief. | Matter Lappato-Aspekt mit sehr zarter Wirkung auf Flächen mit Relief.

SOFT

8382.



TROPICAL WOODS

NASSAU

FLOOR TILES:
NASSAU ROBLE 150X24,8

8584.



FLOOR TILES:
NASSAU SIENA 150X24,8

  
WALL TILES  ALIZA CREAM 45X90

FLOOR TILES: NASSAU SIENA 150X24,8

8786.



V4

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

NASSAU 150X24,8 
60”X10” 

NASSAU CREMA SOFT
150X24,8 GN35C001

F524F 24

NASSAU ROBLE SOFT
150X24,8 GN35C011

F524F 24

NASSAU JATOBA SOFT
150X24,8 GN35C00J

F524F 24

NASSAU SIENA SOFT
150X24,8 GN35C000

F524F 24

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X50
RODAPIÉ ROMO 8X50

CREMA  GN3VP001
ROBLE  GN3VP011 
JATOBA  GN3VP00J
SIENA    GN3VP000
D200

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X75
RODAPIÉ ROMO 8X75

CREMA  GN35F041
ROBLE  GN33E001 
JATOBA  GN33E00J
SIENA    GN33E000
D330

STEP 150X37
PELDAÑO 150X37

CREMA  GN35F001
ROBLE  GN35F011 
JATOBA  GN35F00J
SIENA    GN35F000
D690

DOUBLE STEP 150X37
PELDAÑO DOBLE 150X37

CREMA  GN35F021
ROBLE  GN35F031 
JATOBA  GN35F01J
SIENA    GN35F010
D750

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
150X24,8_60”X10” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60
150X37_60”X15” Peldaño Simple 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información
150X37_60”X15” Peldaño Doble 2 1,13 26,80 Please ask for information / Consulte información
8X50_3”X20” Rodapié Romo 10 0,40 9,60 Please ask for information / Consulte información
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 Please ask for information / Consulte información

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

  FLOOR TILES: NASSAU ROBLE 150X24,8

8988.



120X40 CM
47”X16”

30X60 CM
12”X24”

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

HORIZON
WHITE

VECTOR
WHITE

SPIRE
WHITE

COSMOS
WHITE

FUSION
WHITE

BLUR 
WHITE

WHITE’S MULTIPLE POSSIBILITIES

EXPERIENCE

Using white as a backcloth, the Experience collection offers different ways of dressing up walls, with the 
emphasis on originality and design appeal. Available in just this one colour, Experience is inspired by 

different textures, with six different inter-combinable designs.

Con el blanco como telón de fondo, la colección Experience nos ofrece diferentes posibilidades 
de revestir nuestras paredes sin perder originalidad y diseño. Disponible en una única tonalidad, 
Experience se inspira en diferentes texturas para proponernos hasta seis gráficas diferentes que 

puedes combinar entre sí.

Avec le blanc comme toile de fond, la collection Experience nous offre différentes possibilités de revêtir 
nos murs sans perdre ni originalité ni design. Disponible dans une seule tonalité, Experience puise son 
inspiration dans différentes textures pour nous proposer un total de six designs différents qui peuvent 

être combinés entre eux.

Mit der Farbe Weiß als Hintergrund bietet uns die Kollektion Experience verschiedene Möglichkeiten, 
unsere Wände zu verkleiden, ohne dabei auf Originalität und Design zu verzichten. Experience ist 

in einem einzigen Farbton erhältlich und an verschiedenen Texturen inspiriert. In dieser Kollektion 
werden bis zu sechs verschiedene Muster vorgeschlagen, die untereinander kombiniert werden können.

9190.



DIFFERENT WAYS OF DRESSING UP WALLS 

EXPERIENCE

WALL TILES:
EXPERIENCE COSMOS 40X120

EXPERIENCE SPIRE 40X120
FLOOR TILES:

ALIZA PEARL 90X90

9392.



WALL TILES:
EXPERIENCE HORIZON 40X120

EXPERIENCE VECTOR 40X120
FLOOR TILES:

TIMELESS ROBLE 150X24,8

9594.



EXPERIENCE VECTOR WHITE
40X120 KWE6C030

W120G 1 EXPERIENCE FUSION WHITE
40X120 KWE6C040

W120G 1

EXPERIENCE SPIRE WHITE
40X120 KWE6C050

W120G 1

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

EXPERIENCE 120X40
47”X16”

EXPERIENCE COSMOS WHITE
40X120 KWE6C010

W120C 3EXPERIENCE HORIZON WHITE
40X120 KWE6C010

W120C 3

EXPERIENCE BLUR WHITE
40X120 KWE6C020

W120G 1

V2

9796.



PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
40X120_16”X47” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40
30X60_12”X24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,8

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

EXPERIENCE 30X60
12”X24”

EXPERIENCE VECTOR WHITE
30X60 KWE05030

W36G 1 EXPERIENCE FUSION WHITE
30X60 KWE05040

W36G 1

EXPERIENCE SPIRE WHITE
30X60 KWE05050

W36G 1

EXPERIENCE COSMOS WHITE
30X60 KWE05000

W36C 3EXPERIENCE HORIZON WHITE
30X60 KWE05010

W36C 3

EXPERIENCE BLUR WHITE
30X60 KWE05020

W36G 1

V2

WALL TILES: EXPERIENCE SPIRE WHITE 30X60

9998.



SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

120X40 CM
47”X16”

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

CONCEPT CHESS 
CREMA

CONCEPT CHESS 
ROBLE

ART DARKART LIGHT

GIVING FREE REIN TO YOUR CREATIVITY

LOIRE

Loire is a wood-effect collection, where skilful interplay has been achieved among its different shades and 
textures, conveying a myriad of different sensations. The collection is a clear tribute to creativity, perfect 

for those wishing to infuse living spaces with a strong dose of personality.

De efecto madera, Loire juega con el material, con sus diferentes tonos y texturas para transmitir 
sensaciones muy variadas. La colección supone una clara reivindicación de lo creativo y es ideal para los 

que quieren aportar un toque de personalidad en una estancia. 

Effet bois, Loire joue avec le matériau, avec ses différents tons et textures pour transmettre des 
sensations très variées. La collection suppose une revendication affirmée de l’esprit créatif et elle est 

idéale pour ceux qui souhaitent apporter une touche de personnalité à une pièce. 

Die Holzoptik von Loire spielt mit diesem Material in den verschiedenen Farbtönen und Texturen, sodass 
sehr unterschiedliche Eindrücke vermittelt werden können. Die Kollektion steht eindeutig für Kreativität 

und ist ideal für alle, die einem Raum den Touch eigenen Charakters verleihen möchten.
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WOOD-EFFECT COLLECTION 

LOIRE

WALL TILES:
LOIRE ART DARK 40X120

MARBLEOUS MATT 40X120
FLOOR TILES:

TIMELESS TITANIUM 150X24,8
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WALL TILES:
LOIRE CONCEPT 

CHESS CREMA 40X120
FLOOR TILES:

TIMELESS CREMA 150X24,8

105104.



COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

COORDINATED FLOOR TILES  / PAVIMENTO COORDINADO

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

150X24,8
60”X10”WOODTIME

150X24,8 | 100x24,8
60”X10” | 40”X10”TIMELESS

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
40X120_16”X47” Concept / Art 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40
150X24,8_60”X10” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60
100X24,8_40”X10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729

V4

V4

WOODTIME BURNT
150X24,8 GM85C00B

F524D 24
WOODTIME OAK
150X24,8 GM85C000

F524D 24

WOODTIME SUNSET
150X24,8 GM85C00S

F524D 24

TIMELESS CREMA 
150X24,8

TIMELESS CREMA 
100X24,8

TIMELESS TITANIUM 
100X24,8

TIMELESS ROBLE 
100X24,8

TIMELESS SIENA 
100X24,8

GSX5C001
F524D 24

GSX44011
F125D 28 GSX4400T

F125D 28

GSX44001
F125D 28 GSX44000

F125D 28

TIMELESS SIENA 
150X24,8 GSX5C000

F524D 24TIMELESS ROBLE 
150X24,8 GSX5C011

F524D 24

TIMELESS TITANIUM 
150X24,8 GSX5C00T

F524D 24

LOIRE 40X120
16”X47”

V3

LOIRE ART LIGHT 
40X120 KUM6C00L

W120H

LOIRE ART DARK 
40X120 KUM6C00D

W120H

LOIRE CONCEPT CHESS CREMA 
40X120 KUM6C001

W120G

LOIRE CONCEPT CHESS ROBLE 
40X120 KUM6C011

W120G

3

3

3

3

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN
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75X75 CM
30”X30”

37X75 CM
15”X30”

CREMA

GRIS GRAFITO

SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERTTHE ELEGANCE OF A CLASSIC

RHAPSODY

Rhapsody encapsulates all the elegance and timeless beauty of classic marble on ceramic tiles. 
The masterly skill that has gone into its design is evident in the definition of the veins, its delicate 

subtle colour differences and other nuances. Each porcelain tile is a genuine work of art. 

Rhapsody reproduce la elegancia y eternidad del mármol clásico en cerámica. Un extraordinario 
trabajo de diseño gráfico que se manifiesta a través de la definición de las vetas, en los delicados 
matices cromáticos y en los pequeños detalles. El resultado es que cada baldosa porcelánica de 

la colección es una obra maestra.

Rhapsody reproduit l’élégance et l’éternité du marbre classique en céramique. Un extraordinaire 
travail de design graphique qui se manifeste à travers la définition des veinures, les nuances 

chromatiques délicates et les petits détails. Le résultat : chaque carreau en grès cérame de la 
collection est un chef-d’œuvre.

Rhapsody stellt die Eleganz und Ewigkeit des klassischen Marmors in Keramikfliesen dar. Eine 
außerordentliche grafische Designarbeit, die in der hervorragenden Definition der Maserung, 
den zarten Farbnuancen und vielen kleinen Details zum Ausdruck kommt. Dadurch wird jede 

einzelne Feinsteinzeugfliese der Kollektion zum Meisterwerk.

SOFT

A very smooth matt lappato finish on surfaces with a relief texture. |  Aspecto lappato mate de gran suavidad sobre superficies con relieve.
Aspect lappato mat d’une grande douceur sur des surfaces en relief. | Matter Lappato-Aspekt mit sehr zarter Wirkung auf Flächen mit Relief.

SOFT
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IS A GENUINE WORK OF ART 

RHAPSODY

FLOOR TILES:
RHAPSODY CREMA SOFT 90X90

111110.



RHAPSODY 75X75 | 37X75
30”X30” | 15”X30”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

RHAPSODY GRIS SOFT
75X75

F75F
GW50R002 14

RHAPSODY GRIS SOFT
37X75

F37F
GW5AC002 28

BOOKS RHAPSODY GRIS SOFT
30X30

BOOKS RHAPSODY GRAFITO SOFT
30X30

D470
GW504002

D470
GW504005

RHAPSODY GRAFITO SOFT
75X75

F75F
GW50R00J 14

RHAPSODY GRAFITO SOFT
37X75

F37F
GW5AC00J 28

RHAPSODY CREMA SOFT
75X75

F75F
GW50R001 14

RHAPSODY CREMA SOFT
37X75

F37F
GW5AC001 28

BOOKS RHAPSODY CREMA SOFT
30X30

D470
GW504001

ROUNDED EDGE SKIRTING 8X75
RODAPIÉ ROMO 8X75

CREMA        GW53E001
GRIS      GW53E002
GRAFITO      GW53E00J
D330

DOUBLE STEP 37X75 
PELDAÑO DOBLE 37X75

CREMA        GW5AC021
GRIS      GW5AC022
GRAFITO      GW5AC02J
D710

STEP 37X75
PELDAÑO 37X75

CREMA        GW5AC011
GRIS      GW5AC012
GRAFITO      GW5AC01J
D600

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
37X75_15”X30” Base 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X30_12”X12” Malla
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información
37X75_15”X30” Peldaño Doble / Antislip 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 38,40 927

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT

SOFT V3
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SIZE / FORMATO

COLOUR / COLOR

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

RECTIFIED EDGES   |   CANTO RECTIFICADO    |   BORDS RECTIFIÉS   |   HALIBRIERT

30X90 CM
12”X36”

RHAPSODY

CONCEPT
GLOSS CREMA

CONCEPT
MATT CREMA

CREMA

GLOSS

MATT

CONCEPT
GLOSS GRIS

CONCEPT
MATT GRIS

GRIS

GLOSS

MATT

CONCEPT
GLOSS GRAFITO

CONCEPT
MATT GRAFITOGLOSS

MATT

GRAFITO

THE ELEGANCE OF A CLASSIC

Rhapsody encapsulates all the elegance and timeless beauty of classic marble on ceramic tiles. 
The masterly skill that has gone into its design is evident in the definition of the veins, its delicate 

subtle colour differences and other nuances. Each porcelain tile is a genuine work of art. 

Rhapsody reproduce la elegancia y eternidad del mármol clásico en cerámica. Un extraordinario 
trabajo de diseño gráfico que se manifiesta a través de la definición de las vetas, en los delicados 
matices cromáticos y en los pequeños detalles. El resultado es que cada baldosa porcelánica de 

la colección es una obra maestra.

Rhapsody reproduit l’élégance et l’éternité du marbre classique en céramique. Un extraordinaire 
travail de design graphique qui se manifeste à travers la définition des veinures, les nuances 

chromatiques délicates et les petits détails. Le résultat : chaque carreau en grès cérame de la 
collection est un chef-d’œuvre.

Rhapsody stellt die Eleganz und Ewigkeit des klassischen Marmors in Keramikfliesen dar. Eine 
außerordentliche grafische Designarbeit, die in der hervorragenden Definition der Maserung, 
den zarten Farbnuancen und vielen kleinen Details zum Ausdruck kommt. Dadurch wird jede 

einzelne Feinsteinzeugfliese der Kollektion zum Meisterwerk.
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THE ELEGANCE OF A CLASSIC 

RHAPSODY

WALL TILES:
RHAPSODY GLOSS GRIS 30X90

RHAPSODY  GRAFITO 30X90
RHAPSODY CONCEPT MATT 

GRAFITO 30X90
FLOOR TILES:

RHAPSODY  GRAFITO 75X75

117116.



V3RHAPSODY 30X90
12”X36”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

RHAPSODY GRAFITO SOFT
75X75

F75F
GW50R00J 14

RHAPSODY GLOSS GRAFITO
30X90

W90D
KW5P600J 14RHAPSODY GLOSS GRIS

30X90
W90D

KW5PG002 14

RHAPSODY CONCEPT GLOSS GRAFITO
30X90

W90H
KW5P602J 14RHAPSODY CONCEPT GLOSS GRIS

30X90
W90H

KW5PG022 14

RHAPSODY MATT GRAFITO
30X90

W90C
KW5P601J 14RHAPSODY MATT GRIS

30X90
W90C

KW5PG012 14

RHAPSODY GRIS SOFT
75X75

F75F
GW50R002 14

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

RHAPSODY 75X75
30”X30”

GW50402J

RHAPSODY CONCEPT MATT GRAFITO
30X90

W90G
KW5P603J 14

PERFIL GLITER ANTRACITA
1,5X90

D450
KWP2L00K

SOFT SOFT

MALLA RHAPSODY GLOSS GRAFITO
30X30

MALLA RHAPSODY MATT GRAFITO
30X30

D520
GW50401J

D520

RHAPSODY CONCEPT MATT GRIS
30X90

W90G
KW5PG032 14

PERFIL GLITER ANTRACITA
1,5X90

D450
KWP2L00K

MALLA RHAPSODY GLOSS GRIS
30X30

MALLA RHAPSODY MATT GRIS
30X30

D520
GW504012

D520
GW504022

SOFT V3
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PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
30X90_12”X36” Gloss / Matt / COncept 4 1,08 17,88 51 55,08 935
75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
30X30_12”X12” Malla
2X90_0.6”X36” Perfil
1,5X90_0.6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

RHAPSODY 30X90
12”X36”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

RHAPSODY GLOSS CREMA
30X90

W90D
KW5PG001 14

RHAPSODY CONCEPT GLOSS CREMA
30X90

W90H
KW5PG021 14

RHAPSODY MATT CREMA
30X90

W90C
KW5PG011 14

RHAPSODY CREMA SOFT
75X75

F75F
GW5AC001 14

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

RHAPSODY 75X75
30”X30”

MALLA RHAPSODY GLOSS CREMA
30X30

MALLA RHAPSODY MATT CREMA
30X30

D520
GW504011

D520
GW504021

RHAPSODY CONCEPT MATT CREMA
30X90

W90G
KW5PG031 14

PERFIL GLITER BRONCE
1,5X90

D450
KWP2L00M

SOFT

KGYW300A
PERFIL WOOD TITANIUM ACERO
2X90

D490

V3

SOFT V3
WALL TILES: RHAPSODY CONCEPT GLOSS CREMA 30X90

121120.



SIZE / FORMATO

25X70 CM
10”X28”

COLOUR / COLOR

BEIGE

BLANCO

CONCEPT
BEIGE

ART
VISÓN

CONCEPT
VISÓN

CONCEPT
BLANCO

CONCEPT
AZUL

ART
GRIS

CONCEPT
GRIS

ART
AZUL

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

REINVENTING A CLASSIC 

TRAPANI  

Trapani is a ceramic wall tile collection that seeks to achieve a traditional handcrafted look. The tiles’ 
uneven surface is strongly evocative of bygone times, enhanced by attractive visual effects set off by 

interplay with the light. The décors in the collection feature a combination of fabric and material-inspired 
textures in varying colours for creating cheerful widely assorted settings. 

La colección Trapani es un revestimiento cerámico que busca la estética más clásica y artesanal. El 
relieve irregular de sus piezas evoca al pasado y en contacto con la luz, proyecta diferentes juegos de 

aguas. Su propuesta decorativa presenta una combinación de texturas matéricas y textiles con distintos 
colores que consigue crear espacios alegres y heterogéneos. 

La collection Trapani est un carrelage de mur céramique qui recherche l’esthétique la plus classique et 
la plus artisanale. Le relief irrégulier de ses pièces évoque le passé et projette différents effets visuels au 
contact de la lumière. Sa proposition de décoration présente une combinaison de textures de matières et 

de textiles avec différentes couleurs qui réussit à créer des espaces joyeux et hétérogènes. 

Die Kollektion Trapani bietet keramische Wandfliesen, in denen absolut klassische und 
kunsthandwerkliche Ästhetik enthalten sind. Das unregelmäßige Relief der Fliesenteile beschwört 

die Vergangenheit herauf und bewirkt im Zusammenspiel mit dem Licht verschiedene Eindrücke. Die 
Dekorfliesen weisen eine Kombination aus Material- und Textiltexturen mit verschiedenen Farben auf, 

sodass damit fröhliche und heterogene Bereiche geschaffen werden können.

Tile finish that provides an extra-soft touch, developed from new glazes. |  Acabado que proporciona un tacto extra-suave desarrollado a partir de nuevos esmaltes.
Une finition développée à partir de nouveaux vernis, qui leur apporte une touche extra-suave. | Das Finish ein extraweiches Gefühl bietet. 

  
  

   
   

    
       SILK SILK
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TRADITIONAL CHARM

TRAPANI

WALL TILES:
TRAPANI BLANCO 25X70

TRAPANI CONCEPT BLANCO 25X70
TRAPANI  CONCEPT AZUL 25X70

FLOOR TILES:
WOODTIME SUNSET 18,5X75

125124.



WALL TILES:
TRAPANI BEIGE 25X70

TRAPANI CONCEPT VISÓN 25X70
FLOOR TILES:

WOODTIME BURNT 150X24,8

127126.



PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X70_10”X28” Base / Concept / Art 7 1,23 19,60 42 51,66 846
100X24,8_40”X10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80
18,5X75_7”X30” Base 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

COORDINATED FLOOR TILES  / PAVIMENTO COORDINADO

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

100x24,8 | 18,5X75
40”X10” | 7”X30”RESERVA V4

Reserva Beige
100x24,8 G3744031

F125D 26
Reserva Beige
18,5x75 G37ZZ001

F18D 56

Reserva Gris
100x24,8 G3744022

F125D
28

Reserva Gris
18,5x75 G37ZZ002

F18D 56

Reserva Roble
100x24,8 G3744041

F125D
28

Reserva Roble
18,5x75 G37ZZ011

F18D 56

Reserva Siena
100x24,8 G3744000

F125D
28

Reserva Siena
18,5x75 G37ZZ000

F18D 56

Natural 100X24,8: Clase 1 / R9
Natural 18,5X75: Clase 1 / R9 / A

TRAPANI BLANCO 
25X70 KUGZA020

W27C 15

TRAPANI CONCEPT BLANCO 
25X70 KUGZA030

W27G 4

TRAPANI BEIGE 
25X70 KUGZA021

W27C 15

TRAPANI CONCEPT BEIGE
25X70 KUGZA031

W27G 4

TRAPANI ART GRIS 
25X70 KUGZA012

W27H 4

TRAPANI CONCEPT GRIS
25X70 KUGZA002

W27G 4

TRAPANI ART VISÓN 
25X70 KUGZA01C

W27H 4

TRAPANI ART AZUL 
25X70 KUGZA019

W27H 4

TRAPANI CONCEPT AZUL
25X70 KUGZA009

W27G 4

TRAPANI CONCEPT VISÓN
25X70 KUGZA00C

W27G 4

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

V3TRAPANI 25X70
10”X28”

  
  

   
   

    
       SILK

  
  

   
   

    
       SILK

SIL
K
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COLOUR / COLOR

CREAM

CONCEPT
CREAM

WHITE

CONCEPT
WHITE

GREY

CONCEPT
GREY

SIZE / FORMATO

25X70 CM
10”X28”

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

HITHERTO UNSEEN BEAUTY

STONEAGE

Stoneage is a new collection by Metropol that combines the past with the present in a stone design. 
The tiles’ fine veins and subtle colour contrasts ensure a sense of movement and natural realism. The 
collection is made up of wall and floor tiles, plus a variety of different décors, all conceived to infuse 

settings with a hitherto unseen beauty.

Stoneage es la nueva colección de Metropol que combina la esencia del pasado y el presente en una 
piedra de diseño. Sus gráficas representan movimiento y naturalidad a través de un fino veteado y un 

ligero contraste de tonos. La colección se presenta en formatos de pavimento y revestimiento y propone 
diferentes decoraciones para generar espacios de una belleza inédita. 

Stoneage est la nouvelle collection de Metropol qui combine l’essence du passé et le présent au sein 
d’une pierre de design. Ses motifs symbolisent mouvement et naturel à travers une fine veinure et un 

léger contraste de tons. La collection est disponible aux formats de carreaux de sols et de murs et 
propose différentes décorations afin de créer des espaces d’une beauté inédite.

Stoneage ist die neue Kollektion von Metropol, bei der die Essenz der Vergangenheit mit der Gegenwart 
zu einem Designerstein kombiniert wird. Die Muster stellen anhand einer feinen Maserung und eines 

leichten Farbkontrasts Bewegung und Natürlichkeit dar. Die Kollektion enthält Wand- und Bodenfliesen 
und dazu vier verschiedene Dekorfliesen, mit denen Bereiche von noch nie dagewesener Schönheit 

erzielt werden. 
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WALL TILES:
STONEAGE WHITE 25X70

STONEAGE CONCEPT WHITE 25X70
STONEAGE GREY 25X70

STONEAGE CONCEPT GREY 25X70
FLOOR TILES:

STONEAGE GREY 60X60
MOSAICO STONEAGE GREY 30X30

TREND-SETTING RELIEF TILES

STONEAGE

133132.



PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X70_10”X28” Base / Concept 7 1,23 19,60 42 51,66 846
60X60_24”X24” Base 2 0,72 31,72 32 23,04 1038

WALL TILES: STONEAGE WHITE 25X70, STONEAGE CONCEPT WHITE 25X70

FALTA AJUSTAR

STONEAGE WHITE 
25X70

STONEAGE CONCEPT WHITE 
25X70

KRBZA000

KRBZA030

W27C

W27G

STONEAGE CREAM 
25X70

STONEAGE CONCEPT CREAM 
25X70

KRBZA010

KRBZA040

W27C

W27G

STONEAGE PEARL 
25X70

STONEAGE CONCEPT PEARL 
25X70

KRBZA020

KRBZA050

W27C

W27G

STONEAGE WHITE
60X60 GBR42000

F64C 4 STONEAGE GREY
60X60 GBR42020

F64C 18 STONEAGE CREAM
60X60 GBR42010

F64C 18

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / GRÉS CÉRAME COLORÉ / DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

STONAGE 60X60
24”X24” V4

15

15

3

3

15

3

V4STONEAGE 25X70
10”X28”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN
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SIZE / FORMATO

25X50 CM
12”X24”

COLOUR / COLOR

BEIGE BLANCO

VISÓN

CONCEPT
VISÓN

MALVA

CONCEPT
MALVA

GRAFITO

CONCEPT
GRAFITO

AZUL

CONCEPT
AZUL

WHITE BODY WALL TILES   |   REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE   |   WEISSER SCHERBEN

SIMPLICITY, DISTINCTION AND CHIC SOPHISTICATION 

ECLAT

Eclat is a collection inspired by simplicity, distinction and chic sophistication, conveying order and good taste 
through form and luminosity. Its delicate colours are perfect for settings of all kinds, both indoors and out, 

with discrete subtle textures conceived to ensure a harmonious balance.

Eclat es una colección de piezas inspiradas en la belleza de la distinción, la sofisticación y la sencillez. Una 
serie de formas y conceptos luminosos que representan el orden más atractivo y el buen gusto. Colores 

delicados que encajan en cualquier ambiente y texturas suaves sin excesos ni añadidos conforman la 
armonía perfecta tanto en espacios de interiores como exteriores.

Eclat est une collection de carreaux puisant son inspiration dans la beauté de la distinction, la sophistication 
et la simplicité. Une série de formes et de concepts lumineux synonyme d’ordre harmonieux et de bon goût. 
Des couleurs délicates qui trouvent leur place dans n’importe quelle ambiance et des textures douces sans 

excès ni ajout de détails créent une harmonie idéal aussi bien dans les espaces intérieurs qu’extérieurs.

Eclat ist eine Kollektion mit Teilen, die an der eleganten, erlesenen und schlichten Schönheit inspiriert 
sind. Eine Reihe von Formen und Helligkeitskonzepten, die eine sehr attraktive Ordnung und den guten 

Geschmack darstellen. Die zarten Farben passen zu jedem Ambiente, die delikaten Texturen ohne 
Überschwang und Zusätze bilden sowohl in Innen- als auch Außenbereichen perfekte Harmonie.

137136.



WALL TILES: ECLAT BLANCO 25X50, ECLAT CONCEPT AZUL 25X50, MALLA ECLAT AZUL 30X30
FLOOR TILES: MATCH SNOW 50X50

139138.



PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl
25X50_10”X20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08
50X50_20”X20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72
30X30_12”X12” Malla 9 0,81 11,7 42 34 514
5X50_2”X20” Listelo 10 0,25 3 120 30 383
8X50_3”X20” Rodapié 10 0,40 9,60 112 44,80 1098

COORDINATED FLOOR TILES  / PAVIMENTO COORDINADO

GLAZED PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO ESMALTADO / GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ / GLASIERTE FEINSTEINZEUG BODENFLIESEN

50X50
20”X20”MATCH

MATCH SNOW
50X50

F50D
GQ413050

MATCH GRIS
50X50

F50D
GQ413002

MATCH ANTRACITA
50X50

F50D
GQ41300K

MATCH CREAM
50X50

F50D
GQ413040

MATCH VISON
50X50

F50D
GQ41300C

ROUNDED EDGE SKIRTING
RODAPIÉ ROMO 8X50

SNOW        GQ4VP020
GRIS        GQ4VP002
ANTRACITA    GQ4VP00K
CREAM        GQ4VP010
VISÓN        GQ4VP00C 

D150
LISTELO POEME AZUL 
5X50

D250

ECLAT AZUL 
25X50 K30TP009

W25C
6

ECLAT CONCEPT AZUL 
25X50

W25G
5

ECLAT MALVA 
25X50 K30TP00F

W25C
6

ECLAT CONCEPT MALVA 
25X50

W25G
5

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSER SCHERBEN

V2

LISTELO POEME GRAFITO 
5X50 K30O301J

D250 LISTELO POEME VISÓN 
5X50

D250
K30O301C

LISTELO POEME MALVA 
5X50 K30O300FK30O3009

D250

ECLAT BLANCO 
25X50 K30TP000

W25C
6

K30TP00J
ECLAT GRAFITO 
25X50

W25C
6

K30TP01J
ECLAT CONCEPT GRAFITO 
25X50

W25G
5

K30TP019

ECLAT BEIGE 
25X50 K30TP001

W25C
6

MALLA ECLAT VISÓN 
30X30 K350400C

D500

MALLA ECLAT GRAFITO 
30X30 K300400J

D500

MALLA ECLAT AZUL 
30X30 K3004009

D500

MALLA ECLAT MALVA 
30X30 K300400F

D500

K30TP00C
ECLAT VISÓN 
25X50

W25C
6

ECLAT CONCEPT VISÓN 
25X50 K30TP01C

W25G
5

K30TP01F

25X50
10”X20”ECLAT
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Tierra, agua y fuego. Elementos 
imprescindibles para la 
fabricación de piezas cerámicas 
y la razón de nuestro compromiso 
con el planeta. Un compromiso 
adquirido desde nuestros inicios 
y que aplicamos en cada fase de 
nuestro negocio. Un compromiso 
por el que creamos una auto 
declaración ambiental amparada 
bajo el sello Blue & Green. Un 
compromiso por el que día a día 
seguimos preguntándonos qué 
podemos hacer.

Terre, eau et feu. Éléments 
indispensables pour la fabrication 
de pièces céramiques et la raison 
d‘être de notre engagement 
envers la planète. Un engagement 
acquis dès nos débuts et que nous 
appliquons à chaque phase de 
notre commerce. Un engagement 
en vertu duquel nous créons une 
déclaration environnementale 
propre sous le label Blue & Green. 
Un engagement qui nous amène 
chaque jour à nous demander ce 
que nous pouvons faire de plus.

Land, Feuer und Wasser. 
Elemente, die für die Herstellung 
von Keramikfliesen unerlässlich 
sind, und den Grund für unsere 
Verpflichtung gegenüber 
der Umwelt darstellen. Eine 
Verpflichtung, die wir bereits 
von Anfang an eingegangen sind 
und die wir bei jeder unserer 
Betriebsphasen umsetzen. 
Aufgrund dieser Verpflichtung 
haben wir eine freiwillige 
Umwelterklärung gemäß dem 
Label Blue & Green ausgearbeitet. 
Diese Verpflichtung ist der Grund 
dafür, dass wir uns jeden Tag 
fragen, was wir noch tun können.

GA-2013/0361

6Gestión 
Energética

 Earth, water and fire: three essential elements in the manufacture of ceramic tiles and the reason why 
we are committed to caring for our planet. This has been our philosophy since the very beginnings of 

the company and we apply it to each and every stage of the business. This commitment is the reason for 
the environmental self-declaration we published under the Blue & Green label. In this ongoing everyday 

commitment to the planet, we never stop thinking about what we can do to help care for it.

WE BELIEVE IN 
OUR PLANET 
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We have reduced our CO2 emissions by 20%.
Hemos reducido nuestro ratio de emisiones de CO2 en un 20%.
Nous avons réduit notre ratio d’émissions de CO2 de 20%.
Wir haben unsere CO2-Emissionsrate um 20 % gesenkt.

This is the equivalent of the annual CO2 consumption by 8.120 
hectares of woodland.
El equivalente al consumo anual de CO2 de 8.120 hectáreas de bosque.
L’équivalent de la consommation annuelle de CO2 de 8.120 hectares de forêt.
Das entspricht dem jährlichen CO2-Verbrauch von 8.120 Hektar Wald.

We have reduced our energy consumption by 12%  
and increased our tile consumption by 68%. 
Hemos reducido nuestro consumo energético en un 12%, incrementando nuestra 
producción cerámica en un 68%.
Nous avons réduit notre consommation énergétique de 12%, en augmentant notre 
production céramique de 68%.
Wir haben unseren Energieverbrauch um 12 % reduziert und gleichzeitig unsere 
Keramikproduktion um 68 % gesteigert.

This reduction is the equivalent of the annual energy consumption by 
4.500 homes.
Esta reducción equivale al consumo anual de 4.500 viviendas.
Cette réduction équivaut à la consommation annuelle de 4.500 logements.
Diese Reduzierung entspricht dem jährlichen Verbrauch von 4.500 Privatwohnungen.

WE CARE FOR OUR PLANET
CUIDAMOS DE NUESTRO PLANETA   |   NOUS SOIGNONS NOTRE PLANÈTE

WIR SCHÜTZEN UNSEREN PLANETEN 

Thanks to our environmental policy, in recent years, we have managed to optimize our 
production process so as to be more environmentally friendly. 
Gracias a nuestra política medioambiental, en los últimos años hemos conseguido optimizar nuestro proceso 
para ser más respetuosos con nuestro entorno.
Grâce à notre politique environnementale, nous sommes parvenus dans les dernières années à optimiser notre 
processus pour être plus respectueux envers notre environnement.
Dank unserer Umweltpolitik konnten wir unseren Prozess in den letzten Jahren so optimieren, dass er jetzt 
unserer Umwelt gegenüber wesentlich geringere Auswirkungen hat.

We have reduced water consumption by 7 %.
Hemos reducido el consumo de agua en un 7 %.
Nous avons réduit la consommation d’eau de 7%.
Wir haben den Wasserverbrauch um 7 % reduziert.

Más de 1.000 acciones de mejora continua que llevamos a cabo en nuestro proceso de fabricación.
Plus de 1.000 actions d’amélioration continue mises en œuvre dans notre processus de fabrication.
Wir haben bei unserem Herstellungsprozess über 1.000 Aktionen zur kontinuierlichen Verbesserung 
durchgeführt.

Over 1,000 ongoing improvements made to our manufacturing processes

WE BELIEVE IN A SUSTAINABLE FUTURE
CREEMOS EN UN FUTURO SOSTENIBLE  |  NOUS CROYONS EN UN FUTUR DURABLE

WIR GLAUBEN AN EINE NACHHALTIGE ZUKUNFT

A cogeneration plant to reduce the consumption of fossil fuels

Eco-efficient kilns, and up to 80 devices to control energy consumption in our 
production plants

Una planta de cogeneración con la que reducimos el consumo de combustibles fósiles.
Une unité de cogénération pour réduire la consommation de combustibles fossiles.
Mit einer kombinierten Kraft-Wärmeanlage reduzieren wir den Verbrauch fossiler Brennstoffe.

Hornos eco-eficientes, y hasta 80 equipos de control de consumo energético en nuestras plantas de 
producción.
Des fours éco-efficients, et jusqu’à 80 équipements de contrôle de consommation énergétique dans 
nos unités de production.
Ökoeffiziente Öfen und bis zu 80 Geräte, die in unseren Fertigungsanlagen den Energieverbrauch 
kontrollieren.

Re-use of all the water used in the production process
Reutilizamos el 100% del agua utilizada en el proceso.
Nous réutilisons 100% de l’eau utilisée dans le processus.
Wir verwenden 100 % des Wassers wieder, das beim Herstellungsprozess verwendet wird.

The management and minimization of all waste generated in our factory
Gestionamos y minimizamos los residuos generados en nuestra fábrica.
Nous gérons et minimisons les déchets générés dans notre usine.
Wir verarbeiten und minimieren die Abfallstoffe, die in unserer Fabrik entstehen.

Packaging made of biodegradable, fully recyclable cardboard
Nuestro packaging está fabricado con cartón 100% reciclable y biodegradable.
Notre packaging est fabriqué en carton 100% recyclable et biodégradable.
Der Karton unserer Verpackungen ist zu 100 % recycelbar und biologisch abbaubar.
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Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.
Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.
Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.
Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

LEED

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE PT

Sustainable sites
Sitios 

sostenibles
SS

Heat island effect on unroofed elements
Efecto isla de calor en elementos de 

no cubierta To minimise the effects on microclimates, humans and flora and fauna by reducing heat islands.
Minimizar los efectos en microclimas, humanos, fauna y flora a través de la reducción de la 

isla de calor.

1

Heat island effect on roofed elements 
Efecto isla de calor en elementos de 

cubierta 1

Materials and 
resources

Materiales y 
recursos

MR
Environmental Product Declarations

Declaraciones Ambientales de 
Producto

To encourage the use of materials for which a product lifecycle analysis has been conducted whose 
information is available.

Incentivar el uso de materiales de los que se haya realizado un estudio de ciclo de vida y 

cuya información esté disponible.
1

Indoor air quality
Calidad 

Ambiental 
Interior

IAQ

IEQ
Materials with low VOCs

Materiales con baja emisión de COVs

To reduce the concentration of chemical pollutants that can be detrimental to air quality, human 
health and the environment.

Reducir la concentración de contaminantes químicos que pueden dañar la calidad del aire, 
la salud humana y el entorno.

1-3

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.
Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

BREEAM   

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE PT

Health & 
wellbeing
Salud y 

bienestar

HEA 02

SyB2
Indoor air quality

Calidad de aire interior

To recognise and encourage a healthy internal environment through the specification and 
installation of appropriate ventilation, equipment and finishes.

Reconocer e incentivar un entorno saludable mediante la especificación y la instalación de 
sistemas de ventilación, equipos y acabados adecuados.

1

Materials
Materiales

MAT 01

MAT 1
Life cycle impacts

Impactos en el ciclo de vida
To recognise and encourage the use of construction materials with a low environmental impact.

Utilización de materiales con bajo impacto ambiental. 1-7

MAT 03

MAT 3

Responsible sourcing of materials
Aprovisionamiento responsable de 

materiales

To recognise and encourage the specification and procurement of responsibly sourced materials for 
key building elements.

Reconocer e impulsar la especificación de materiales para los elementos principales de la 
edificación cuyo aprovisionamiento se haya efectuado de forma responsable.

1-3

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE PT

Materials
Materiales

MAT 05

MAT 5
Design for durability and resilience

Diseño contra el impacto

To recognise and encourage adequate protection of exposed elements of the building and landscape, 
therefore minimising the frequency of replacement.

Reconocer y fomentar la protección adecuada de las partes expuestas del edificio y los 
elementos paisajísticos, minimizando así la frecuencia de sustitución de materiales.

1

Waste
Residuos

WST 01

RSD 1
Construction waste management 

Gestión de residuos 

To promote resource efficiency via the effective and appropriate management of construction waste.
Fomentar la eficiencia de los recursos mediante una gestión efectiva y apropiada de los 

residuos de obra.
3

WST 04

RSD 4
Speculative floor and ceiling finishes

Revestimiento de superficies

To encourage the specification and fitting of floor and ceiling finishes selected by the 
building occupant and therefore avoid unnecessary waste of materials.

Fomentar que la especificación y colocación de los revestimientos del suelo o de otros 
paramentos de revestimiento sea seleccionada por el ocupante del edificio y evitar así el 

derroche innecesario de materiales.

1

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE PT

Water efficiency
Uso Eficiente 

del Agua
WE Water efficiency

Eficiencia en el agua

To limit or eliminate the use of drinking water or other natural supplies of surface or underground 
water in or near the building plot for watering gardens.  

Limitar o eliminar el uso del agua potable u otros recursos hídricos naturales disponibles 
de agua superficial o subterránea en o cerca de la parcela del edificio, para riego en 

jardines.

2-4

LEED AND BREEAM CERTIFICATION
CERTIFICACIÓN LEED Y BREEAM

Keraben Grupo is committed to caring for the planet

As part of this commitment, we encourage the construction of sustainable buildings, 
designing eco-friendly products and helping architects to obtain LEED and BREEAM 
certificates for their projects.
En Keraben Grupo tenemos un compromiso con el planeta, compromiso por el que 
promovemos la edificación sostenible, diseñando productos responsables con nuestro 
entorno, y apoyando al arquitecto en la obtención de certificaciones LEED y BREEAM de 
sus proyectos.

LEED and BREEAM 

LEED and BREEAM are rating systems for certifying buildings according to their level of sustainability. 
Both systems award a global rating to projects and Keraben Grupo’s products can contribute to this in 
a significant way.  
LEED y BREEAM son sistemas de evaluación para certificar edificios en función de su nivel de 
sostenibilidad. Ambos sistemas se basan en una puntuación global del proyecto, a la cual los 
productos de Keraben Grupo son capaces de contribuir de forma significativa.

Points that products by Keraben Grupo can help to achieve.
Puntuación que pueden aportar los productos fabricados por Keraben Grupo.

LEED and BREEAM sustainability certificates are awarded to buildings and not products and so the 
points shown in the following tables should be regarded as the potential points that can be obtained.    
Los sellos de sostenibilidad LEED y BREEAM son certificaciones de edificio y no de producto por lo que 
debe entenderse la puntuación recogida en las siguientes tablas como la puntuación potencial que se 
podría llegar a obtener.

Points
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We present our floor tiles with ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY: an outstanding range of non-slip porcelain tiles 
with a roughness imperceptible to the touch.

SMALL ROUGHNESS
RUGOSIDAD MÍNIMA

HOMOGENOUS FINISH
ACABADO HOMOGÉNEO

EASY TO CLEAN
FÁCIL LIMPIEZA

CERTIFIED POR EL ITC
CERTIFICADO BY ITC

Presentamos los pavimentos ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY. Una excelente gama de porcelánicos antideslizantes 
de rugosidad imperceptible al tacto.

IN  & OUT

Su tacto resulta tan agradable que puede emplearse incluso en superficies con  requerimientos técnicos menos exigentes.

It has such a pleasant feel, that it can be used even on surfaces with less demanding technical requirements.

   

ANTISLIP
C 1

Dry indoor areas
Zonas interiores secas

C 2
Indoor areas subject 

to moisture
Zonas interiores húmedas

C3
Outdoor areas

Zonas exteriores

Standard

Shoeless 

Shoeless 
PLUS

AN

TISLIP LAPPATO 

PLUS
SHOELESS PLUS

CLASE 3 / R 10 /A+B

ANTISLIP
SHOELESS TECHNOLOGY
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METROPOL offers you a simple and innovative design program, completely free of charge, enabling you to personalise your settings and make the most of our textures, reliefs, shade variations, colours and formats.
METROPOL pone a tu disposición, de forma gratuita, un sencillo y novedoso programa de diseño para que puedas personalizar tus ambientes y sacar el máximo partido a nuestras texturas, relieves, destonificados, colores, formatos.
METROPOL met à votre disposition, gratuitement, un programme de design, simple et innovant, afin que vous puissiez personnaliser vos ambiances et tirer le plus grand profit de nos textures, reliefs, nuances de couleurs, couleurs et formats.
METROPOL bietet Ihnen kostenlos ein einfaches und neuartiges Designprogramm, mit dem Sie Ihre Ambiente personalisieren und unsere Texturen, Reliefs, Farbschattierungen, Farben und Formate maximal nutzen können. 

DOWNLOAD THE APPLICATION  |  DESCARGA EL APLICATIVO  |  TÉLÉCHARGEMENT DE L’APPLICATION  |   APPLIKATION DOWNLOADEN

Available from our website at www.metropol-ceramica.com, it will install a folder on your PC where you can file all your projects.  
Podrás hacerlo desde nuestra Web www.metropol-ceramica.com, creará en tu PC una carpeta donde podrás almacenar todos tus proyectos. 

Vous pourrez le faire depuis notre site Web www.metropol-ceramica.com, cela créera un dossier au sein de votre ordinateur, où vous pourrez sauvegarder tous vos projets. 
Sie können die App von unserer Website www.metropol-ceramica.com herunterladen. Diese erstellt in Ihrem PC eine Mappe, in der Sie Ihre Projekte speichern können. 

SELECT A PLAN AND INSERT YOUR MEASUREMENTS  |  SELECCIONA UN PLANO E INSERTA TUS MEDIDAS  |  SÉLECTIONNEZ UN PLAN ET INSÉREZ VOS 
MESURES  |  WÄHLEN SIE EINEN PLAN UND GEBEN SIE IHRE ABMESSUNGEN EIN 

Select an existing plan or draw your own, quickly and easily.  
Selecciona uno existente o dibuja de forma rápida y sencilla tu propio plano.

Sélectionnez un plan existant ou dessinez rapidement et simplement votre propre plan.  
Wählen Sie einen vorhandenen Plan oder zeichnen Sie schnell und einfach Ihren eigenen. 

ADD FURNITURE  |  AGREGA MOBILIARIO  |  AJOUTEZ LE MOBILIER  |  MOBILIAR EINFÜGEN 

Just by selecting and dragging you can add the accessories you consider necessary. 
Sólo con pinchar y arrastrar podrás incorporar todo el atrezzo que consideres. 

Il vous suffit de cliquer et d’entraîner le mobilier de votre choix sur le plan pour l’y incorporer. 
Sie können jedes gewünschte Zubehör einfach anklicken und auf den Plan ziehen. 

INCLUDE THE ITEMS OF YOUR CHOICE FROM OUR CATALOGUE  |  INCLUYE  LAS PIEZAS QUE DESEES DE NUESTRO CATÁLOGO  |  CELA INCLUT LES PIÈCES 
QUE VOUS SOUHAITEZ DE NOTRE CATALOGUE  |  GEBEN SIE DIE GEWÜNSCHTEN FLIESENTEILE AUS UNSEREM KATALOG EIN

Mix and match as you wish to design your settings; switch to 3D mode for a view of how it will really look.
Combínalas a tu gusto para diseñar tus ambientes, cambia al modo 3d para tener una vista real. 

Combinez-les comme bon vous semble pour créer vos ambiances, passez en mode 3d pour obtenir une vue réelle. 
Kombinieren Sie sie ganz nach Wunsch, um Ihre Ambiente zu schaffen, und wechseln Sie zum 3D-Modus, um eine realistische Ansicht zu bekommen. 

SELECT THE VIEW OF YOUR CHOICE AND TAKE A PHOTOGRAPH OF THE SETTING  |  ELIGE LA VISTA QUE QUIERAS Y TOMA UNA FOTOGRAFÍA DEL AMBIENTE  |  CHOISISSEZ 
LA VUE QUE VOUS SOUHAITEZ ET PRENEZ UNE PHOTOGRAPHIE DE L’AMBIANCE  |  WÄHLEN SIE DIE GEWÜNSCHTE ANSICHT UND MACHEN SIE EIN FOTO VOM AMBIENTE

Turn the camera in the setting as you wish to select the most attractive view of your project.
Gira la cámara dentro del ambiente como desees para seleccionar la vista más atractiva de tu proyecto. 

Faites tourner le viseur au sein de l’ambiance comme bon vous semble pour choisir la vue la plus attrayante de votre projet. 
Drehen Sie die Kamera nach Wunsch innerhalb des Ambientes, um die schönste Ansicht Ihres Projekts zu wählen. 

1

2

3

4

5

METROPOL 3D
www.metropol-ceramica.com

FROM DRAWING TO REALITY
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1. SETTING THE BASE/CLIP | COLOCACIÓN DEL SOPORTE | POSE DU SUPPORT | ANBRINGEN DER LASCHEN

1. After spreading the adhesive cement, insert the clips underneath the tiles 
on all four sides.

1. Después de extender el cemento cola, colocar los soportes debajo de las 
piezas en los 4 lados.

1. Après avoir étendu le ciment colle, placer les supports sous les 4 côtés des 
pièces.

1. Nach Verstreichen des Zementklebers Laschen an den 4 Seiten unter den 
Fliesen anbringen.

For rectified floors and walls, we recommend the RLS Levelling System by Raimondi or a similar system. This method works as follows:
Para pavimentos y revestimientos rectificados se recomienda el Sistema de Nivelación RLS de la empresa Raimondi o similar. Modo de uso:
Pour les carreaux de sol et les faïences rectifiés, il est recommandé d’employer le R.S.L.-système nivelant Raimondi ou similaire. Mode d’emploi:
Für Wand- und Bodenfliesen mit Kantenschnitt wird das RLS Nivellier system der Firma Raimondi oder ein gleichwertiges System empfohlen. Gebrauchsanleitung:

2. For large tiles, use more clips on each side.
Insert 4 wedges along the horizontal (long) side of each tile. Insert 2 wedges 
along the vertical (Short) side.

2. Para piezas de gran tamaño usar más soportes por lado. Colocar 4 so-
portes a lo largo de la superficie horizontal (lado largo) y 2 soportes en la 
vertical (lado corto).

2. Pour les pièces de grandes dimensions, utiliser davantage de supports par 
côté.

2. Bei großformatigen Fliesen bitte mehrere Laschen pro Seite verwenden. 
4 Laschen entlang der horizontalen Oberfläche (Längsseite) und 2 Laschen 
entlang der vertikalen Seite (kurze Seite).

3. Lay the tile and tap with the rubber mallet.

3. Colocar la baldosa y golpear con el mazo de goma.

3. Poser la dalle et frapper à l’aide du maillet en caoutchouc souple.

3. Fliese verlegen und mit dem Gummihammer festklopfen.

2. INSERTING THE WEDGES | INSERCCIÓN DE LAS CUÑAS | INSERTION DES CALES | ANBRINGUNG DER KEILE

1. Insert the wedges in the clip slot, making sure you don’t pass the 
breakpoint.

1. Insertar las cuñas en el alojamiento apretando sin superar el punto de 
rotura.

1. Insérer les cales dans le logement en serrant le point de rupture.

1. Keile in die Aufnahme einführen und andrücken, ohne die Bruchstelle zu 
überschreiten.

2. We recommend the use of adjustable traction pliers to make this task 
easier.

2. Para facilitar esta tarea se aconseja el uso de la pinza de tracción ajusta-
ble.

2. Pour faciliter cette tâche, il est recommandé d’utiliser la pince de traction 
ajustable.

2. Zur Erleichterung dieses Arbeitsschrittes empfiehlt sich der Einsatz der 
einstellbaren Zange.

3. REMOVING THE SUPPORT | ELIMINACIÓN DEL SOPORTE | ÉLIMINATION DU SUPPORT | ENTFERNUNG DER LASCHEN

TUTORIAL VIDEO

BEFORE  |  ANTES AFTER  |  DESPUÉS

40X120 LEVELLING SYSTEM
40X120 SISTEMA DE NIVELACIÓN  |  40X120 SYSTÈME AUTONIVELANT |  40X120 NIVELLIERSYSTEM
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FROST RESISTANCE
ANTIHIELO

ABSORTION
ABSORCIÓN

SCRATCH RESISTANCE
RESISTENCIA AL RAYADO

RESISTANCE TO CLEANING AGENTS
RESISTENCIA AGENTES DE LIMPIEZA

RESISTANCE TO HIGH ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN ALTAS 

CONCENTRACIONES

RESISTANCE TO LOW ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN BAJAS 

CONCENTRACIONES

± 5 %
THICKNESS / ESPESOR

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA MANCHAS

* Please check technical chart / Consultar ficha técnica
NA/ND: Not Available / No Disponible

ECLAT
25X50 Base >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm
25X50 Concept >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm
30X30 Malla >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

EXPERIENCE 40X120 Base >10% No aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,9
30X90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

LOIRE 40X120 Base >10% No aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm
40X120 Concept >10% No aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

NASSAU 150X24,8 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,10 ± 0,50 mm
100X24,8 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,10 ± 0,50 mm

RHAPSODY
75x75 Base <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
37x75 Base <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
30x90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm
30x90 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

STONEAGE

75x75 Antislip Shoeless Plus <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
75x75 Base <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
75x75 20MM <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 20
60x60 Base <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm
60x60 20MM < 0,5% Resiste 6 UA 5 UHA ULA 20
37x75 Antislip Shoeless <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
37x75 Base <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
30x90 Art >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm
30x90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm
30x90 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm
25x70 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

30x30 Mosaico <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm
26x58 Muro <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm
12,5x30 Zócalo NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND

TRAPANI
25x70 Art >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm
25x70 Base >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm
25x70 Concept >10% NA/ND NA/ND GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

FROST RESISTANCE
ANTIHIELO

ABSORTION
ABSORCIÓN

SCRATCH RESISTANCE
RESISTENCIA AL RAYADO

RESISTANCE TO CLEANING AGENTS
RESISTENCIA AGENTES DE LIMPIEZA

RESISTANCE TO HIGH ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN ALTAS 

CONCENTRACIONES

RESISTANCE TO LOW ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN BAJAS 

CONCENTRACIONES

± 5 %
THICKNESS / ESPESOR

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA MANCHAS

WALL TILES | REVESTIMIENTO
NORM

NORMA
STANDARD VALUE

VALOR PRESCRITO
 3% < E ≤ 6%

ISO 10545-3

MOHS

UNE EN -101

Max. GA

ISO 10545-13

Max. 5

ISO 10545-14

Max. GHA

ISO 10545-13

Max. GLA

ISO 10545-13

± 5 %

ISO 10545-2

PORCELAIN TILES | PORCELÁNICO
NORM

NORMA

STANDARD VALUE
VALOR PRESCRITO

REQUIRED
EXIGIDA

ISO 10545-12

MOHS

UNE EN -101

Max. GA/UA

ISO 10545-13

Max. 5

ISO 10545-14

Max. GHA/UHA

ISO 10545-13

Max. GLA/ULA

ISO 10545-13

REQUIRED
EXIGIDA

ISO 10545-2

ABSORTION
ABSORCIÓN

SCRATCH RESISTANCE
RESISTENCIA AL RAYADO

RESISTANCE TO CLEANING 
AGENTS

RESISTENCIA AGENTES DE 
LIMPIEZA

RESISTANCE TO 
STAINING

RESISTENCIA 
MANCHAS

RESISTANCE TO HIGH ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN 

ALTAS CONCENTRACIONES

RESISTANCE TO LOW ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN BAJAS 

CONCENTRACIONES

± 5 %
THICKNESS 
ESPESOR

TECHNICAL DETAILS
DATOS TÉCNICOS  |  DONNÉES TECHNIQUES  |   TECHNISCHE DATEN

ALIZA

90X90 Base < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 10,40 ± 0,50 mm
90X90 Soft < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULB 10,40 ± 0,50 mm
60X60 Base < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
60X60 Soft < 0,5% Resiste 7 UA 5 UHA ULA 9,8
60X60 Antislip < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
45X90 Base < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
45X90 Soft <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHB ULA 10,40 ± 0,50 mm
45X90 Antislip < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
30X60 Base < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
30X60 Soft < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8
30X60 Antislip < 0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,8

ARC

75X75 Antislip < 0,5% Resiste 7 UA 5 UHA ULA 9,8
75X75 Base <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
75X75 Lappato <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
60x60 Base <=0,5% Resiste 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm
37X75 Base <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
37X75 Lappato <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm
30X90 Art >10% No aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm
30X90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm
30X90 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm
30X30 Book <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm
26X58 Muro <=0,5% Resiste 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm
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PACKING LIST
EMBALLAGE  |  VERPACKUNG

size / formato item / artículo pcs-box / pzs-cj ml/box / m2/cj kg/box / kg/cj box/epl / cj/epl ml/epl / m2/epl kg/epl

ALIZA

90X90_36”X36” Base / Soft 2 1,62 39,6 24 38,88 974,3
60X60_24”X24” Base / Soft / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
45X90_18”X36” Base / Soft / Concept 3 1,22 29,1 44 53,68 1303,4
30X60_12”X24” Base / Soft / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,8
30X30_12”X12” Book NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
26X58_10”X24” Muro NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
45X90_18”X36” Peldaño Simple / Lappato
45X90_18”X36” Peldaño Doble / Lappato
30X60_24”X24” Peldaño Simple / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 40 43,20 846,20
30X60_24”X24” Peldaño Doble / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 42 15,11 580,76
8X90_3”x36” Rodapié Natural / Lappato
8X60_3”x24” Rodapié Natual / Lappato / Antislip 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

ARC

100X50_40”X20” Base / Lappato 2 1 22,16 28 28 643,48
75X75_30”X30” Base / Antislip / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
60X60_24”X24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
37X75_15”X30” Base / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X90_12”X36” Base /Concept / Art 4 1,08 17,88 51 55,08 935
25X70_16”X47” Base / Art 7 1,23 19,60 42 51,66 846
30X30_12”X12” Book 9 0,81 18 42 34 779
30X30_12”X12” Malla 9 0,81 18 42 34 779
26X58_10”X24” Muro 5 0,75 15 30 22,5 493
2X90_0,8”X36” Perfil NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
1,5X90_0,6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 Please ask for information / Consulte información
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip / Lappato 4 1,11 24,00 48 54 1186,52
37X75_15”X30” Peldaño Doble ( Antislip / Lappato 2 0,56 12,50 32 51,66 410,84
30X60_12”X24” Peldaño Simple / Lappato 6 1,08 22,32 40 43,20 915
30X60_12”X24” Peldaño Doble / Lappato 2 0,36 7,44 40 14,93 320
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 48 1055
8X60_3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 927

ZEN

90X90_36”X36” Base
75X75_30”X30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
60X60_24”X24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20
37X75_15”X30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X90_12”X36” Base /Concept / Art 4 1,08 17,88 51 55,08 935
30X40_12”X16” Puzzlezen 8 0,96 20 30 96 623
30X30_12”X12” Bookszen 9 0,81 18 42 34 779
2X90_0,8”X36” Perfil NA/ND NA/ND NA/ND NA/ND
1,5X90_0,6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 Please ask for information / Consulte información
75X75_30”X30” Peldaño 20MM 2 0,72 31,72 Please ask for information / Consulte información
60X60_24”X24” Peldaño 20MM 1 0,56 24,91 Please ask for information / Consulte información
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip 4 1,11 24,00 15 16,15 386,6
37X75_15”X30” Peldaño Doble ( Antislip 2 0,56 12,50 32 17,76 410,84
30X60_12”X24” Peldaño Simple 6 1,08 22,58 40 43,2 916
30X60_12”X24” Peldaño Doble 2 0,36 9,17 40 43,2 915
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 48,40 1055
8X60_3”x24” Rodapié Romo 10 0,48 11,30 80 38,40 927

NASSAU

150X24,8_60”X10” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60
100X24,8_40”X10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729
150X37_60”X15” Peldaño Simple 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información
150X37_60”X15” Peldaño Doble 2 1,13 26,80 Please ask for information / Consulte información
100x24,8_40”10” Peldaño Simple 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información
100x24,8_40”10” Peldaño Doble 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información
8X50_3”X20” Rodapié Romo 10 0,40 9,60 Please ask for information / Consulte información
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 Please ask for information / Consulte información

EXPERIENCE 40X120_16”X47” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40
30X60_12”X24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,8

LOIRE
40X120_16”X47” Concept / Art 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40
150X24,8_60”X10” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60
100X24,8_40”X10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729

RHAPSODY

75X75_30”X30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04
37X75_15”X30” Base 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52
30X90_12”X36” Gloss / Matt / COncept 4 1,08 17,88 51 55,08 935
30X30_12”X12” Books 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información
30X30_12”X12” Malla
2X90_0.6”X36” Perfil
1,5X90_0.6”X36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40
37X75_15”X30” Peldaño Simple / Antislip 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información
37X75_15”X30” Peldaño Doble / Antislip 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información
8X75_3”x30” Rodapié Romo 10 0,60 12,90 80 38,40 927

TRAPANI
25X70_10”X28” Base / Concept / Art 7 1,23 19,60 42 51,66 846
100X24,8_40”X10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80
18,5X75_7”X30” Base 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

STONEAGE 25X70_10”X28” Base / Concept 7 1,23 19,60 42 51,66 846
60X60_24”X24” Base 2 0,72 31,72 32 23,04 1038

ECLAT

25X50_10”X20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08
50X50_20”X20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72
30X30_12”X12” Malla 9 0,81 11,7 42 34 514
5X50_2”X20” Listelo 10 0,25 3 120 30 383
8X50_3”X20” Rodapié 10 0,40 9,60 112 44,80 1098
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INDICATIONS FOR USE  |  INDICACIONES DE USO

Suitable for cutting 
Se puede cortar
Il est possible coupé
Geschnitten zu werden ist möglich

Gathered 
Rejuntar
Rejointe
Verfugen

Semi-Polished 
Semi-pulido
Semi-Poli
Anpoliert

Gloss
Brillo 
Brillant
Glänzend

Matt 
Mate
Mat
Matt

Meshed 
Enmallado
Mosaique su filet
Mosaik auf netz

Low Shade Variation 
Producto destonificado
Produit dénuancé
Produkt mit Farbabweichungen

Medium Shade Variation 
Destonificación sustancial
Légèrement dénuancé
Produkt mit hohen Farbabweichungen

High Shade Variation 
Producto muy destonificado
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen Farbabweichungen

Floor Tiles 
Pavimento
Sol
Bodenfliese

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

Do not bond 
No trabar
Ne pas mettre en quinconces
Kein Verbandrerlegung

Do not bond +20%
No trabar +20%
Ne pas mettre en quinconces a +de 20%
Max 1/5 Verbanduerlegung

Soft

SILK

Rectified Edges 
Canto Rectificado
Bords Rectifiés
Halibriert

SURFACE LOOK  |  ASPECTO SUPERFICIAL

SHADE VARIATION  |  DESTONIFICACIÓN

Patterns 
Caras
Tampons 
Grafiken 

Silk

V2

V3

V4

8

SOFT

ANTISLIP

Surfaces with moderate trafic. Bedrooms and bathrooms in the home
Superficies sometidas a tráfico moderado. Dormitorios y baños de las viviendas.
Passage léger: salles de bains et chambre
Schwache beanspruchung. Private bäder und schlafzimmer

Surfaces whit intense trafic. Public places, shops, restaurants, offices, etc
Superficies sometidas  a tráfico intenso. Lugares públicos, tiendas, restaurantes, oficinas, etc
Passage intensif: magasins, hall, locaux publics et centres commerciaux
Hohe beanspruchung. Geschäfte, öffentliche gebäude und einkaufszentren

Surfaces with medium trafic. All the house, kitchen, tarrace, etc
Superficies sometidas a tráfico medio. Toda la vivienda, cocinas, terrazas, etc
Passage moyen: immeubles, eléments communs, cuisines, bureaux et maison individuelle
Mittlere beanspruchung. Wohnbereiche, küchen, büros, familienhäuser

Frost resistance
Antihielo
Résistance au gel
Frostsicher

Absorption 
Absorción
Absorption
Wasseraufnahme

Mohs

Resistance to staining
Resistencia a las manchas
Resistance aux taches
Beständigkeit gegen fleckenbildung

GHA | ULA
Restistance to high acid concentration 
Resistencia a los ácidos en altas concentraciones
Résistance aux acides de forte concentration
Säurebeständigkeit bei hohen konzentrationen
GLA | GLA
Resistance to low acid concentration 
Resistencia a los ácidos en bajas concentraciones
Résistance aux acides de faible concentration
Säurebeständigkeit bei schwachen konzentrationen

Thickness ±5% 
Espesor ±5%
Epaisseur ±5%
Stärke ±5%

GA | UA
Resistance to cleaning agents 
Resistencia agentes de limpieza
Resistance aux produits d’entretien
Beständigkeit gegen reinigungsmittel

USE  |  USO

TECHNICAL DATA  |  DATOS TÉCNICOS

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP SHOELESS PLUS

  
  

   
   

    
      SILK

SIL
K

AN

TISLIP LAPPATO 

PLUS
SHOELESS PLUS

SYMBOLE
SÍMBOLOS  |  SYMBOLS  |  SYMBOLES
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© METROPOL

METROPOL se reserva el derecho de anular y modificar, total, o parcialmente, cualquiera de los 
modelos, colores, formatos, referencias, información y especificaciones técnicas contenidas 
en este catálogo, que no se deben considerar, de todos modos, jurídicamente vinculantes.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben de 
considerarse aproximados, no exactos.

El contenido de este catálogo está protegido en su totalidad por Copyright. 

Queda prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones y 
conceptos gráficos sin la autorización expresa de METROPOL.

METROPOL certifica que todos los productos incluidos en el presente catálogo están 
fabricados en sus plantas productivas de Nules, provincia de Castellón, España, y en el caso 
de determinadas piezas especiales, en países de la Unión Europea. 

METROPOL, recomienda en España, que todas las obras se realicen siguiendo las indicaciones 
que da la Norma UNE 138002:2017 Reglas Generales para la Ejecución de Baldosas Cerámicas 
por Adherencia.

METROPOL reserves the rights to delete and amend, either totally or partially, any of the 
styles, colours, shapes, sizes, informations, references and other technical specifications 
contained in this catalogue, none of which are to be considered legally binding.

All colors and hues appearing in this catalogue should be considered approximate only on view

of the printing processes involved.

The entire contents of this catalogue are Copyright.

No pictures, texts, illustrations or graphic concepts may be reproduced, either wholly or 
partially, without the express permission of METROPOL.

METROPOL certifies that all products included in this catalogue are made in Spain at its 
production plants in Nules (Castellón) and, in the case of certain special parts, in countries 
of the European Union.
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STYLE IS WHAT YOU SAW EVERY THOUGHT OR ACTION, AND DOES 
SO MEMORABLE IN THE EYES OF THOSE WHO VIEW IT

EL ESTILO ES AQUELLO QUE VISTE TODO PENSAMIENTO O ACCIÓN, 
Y LO HACE INOLVIDABLE A LOS OJOS DE QUIEN LO VE




